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TCB

TABELLA DI COMPARAZIONE
COMPARISON TABLE

|ONAN(SSN TCBPDE1 TCBPDE2| TCBPD1 | TCBPD2 | TCBO | TCB1D | TCB3D | TCB4D3 | TCBAD = TCB5 & TCB6 | TCB8 | TCB12 | TCB8V | TCB12V
EStOLTIONE PRIMARIO AVVOLTO / WOUNDED PRIMARY PRIMARID PASSANTE / PASSING PRIMARY
BARRA 15x3 mm 16x3(<80A) | 20x3 mm 20x10 mm | 30x10 mm | 25x20 mm | 30x30 mm | 50x20 mm | 60x30 mm | 80x50 mm
| ORIZZONTALE 3 incorporated - |26x3(100/3004) - 30x10 mm 30x25 mm | 40x25 mm | 60x20 mm | 80x30 mm | 100x30 mm
=5 HORIONTALBAR OEAGAQLIS000) 4010 mm | 5020 mm 12560 mm
Eg e : . ; | o | wwom | 2w | %om | 32mm | 0mm | S0mm | 20mm | 260mm | 235 mm | 35 mm
ST 2520 mm
VERTICALE - - - - = - 20x10 mm | 30x10 mm | 30x25 mm | 30x10 mm = - - 80x37 mm | 126x37 mm
VERTICAL BAR 40¢10 mm
CORRENTE PRINARI () Potenza / Power (VA) - Classe / Class
PRMARY CURRENT ) 95 1 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3
1 - 3 6/- -16.1220
5 - 3.6]- -6 12:20] -
10 - 3.6/- -6 1220 -
15 -3 6]- -16.12.20
20 - 3 6- -16 1220
25 - 3. 6/(- - (61220
30 - 3. 6)- -16.122
40 - 3.6]- 6122 -2 - 2 15| -
50 - 36 Sl 1200 -2 - 3l- - 2)-
60 - 3.6]- - (61220 - 3-8 -2
75 -3 B|- - <6120 - -3 - - 3]- - 2]
80 - 3 6)- - 161220 3 - 31-:-:3
100 -3 6- -16122/-35/-358/-206135 7|-36/-23F6]-
120 B3R (GA[ - 161220 3ib 3.6 ]-2p5(3iD 7|-:36]-36]-
125 -3 .6/- -6 1221(3 4 6|3 46 3 735 7/-36/-36]-
150 - 36 -16.122003 4 6|3 4 6/3 5 10|5 710 3 6]-36
200 -6 1223 4 6|3 4 63 5106 101 4 8- 463 46
250 -16 122015 7 10{5:7 10{5:8 15(10.156 20 61213 4 6|5 710
300 -6 1220 -5 8 110126 8 12(4 6 8|6 7105 7 10)-
400 - 161220 -6 10 17110 1520110 15 20(6 9 12|6 10 12|6 10 12 6 10 12
500 -6 12 20 - |6 10 1710 20 30110 15 20110 15 206 10 12|10 15 20{10 16 20|10 15 20| -
600 - {6 10 1710 20 30110 15 20|10 15 2010 15 20|10 16 20 {10 15 20|10 15 20| -
750 - - e - e e e e - - - - == - -|1001520(10 15 2010 15 20110 15 20|10 16 20 {10 15 20| -
800 - e - - - - - - - - - - -(10:20:30(1015:20(10: 15 20110 :15.20]15:20:30{10 15:20(1015:20
1000 - - e e e - e - e - - - - - - == - -11002030(10 15 20(10 15 20|10 15 2020 30 40|10 20 3010 15 20
1200 sie e e e e e - - - - |- - - (10:20:30(15:20:30( 1525 35120:30:40]10:20:3010 15:20
1500 - - e e e e e e e e - e - - - -1|20030 40(20 30 4020 35 45120 30 40110 20 30112 18 25
1600 e e e e e - - - - - - 120030140120 30:40(20 35:45(20:30 40112:20 30(12:18 25
2000 - - e - e e e e e e e e e - - - - -1120030 40120 30 40|20 40 6030 45 60120 30 4015 26 35
2500 e e e e e e - - - -] - - - 120 130:40{20 140 .60 {4060 80(20:30 402030 40
3000 e e e e - - |- - - |20 40.601(40 60 80| - - - {2035 B0
3200 e e e e e e e e - - - - - - -120040.60(40:60.80( - - - (2035 60
3500 e e e e e e e e e - - - - |40.B0.80) - - - |20 35150
4000 s e e e e e e e e e e - - - - - 15075100 - - - |20 40:60
altezza / height 15 87 87 87 67 7 16 87 87 100 110 120 175 119 165
larghezza / width 58 7 15 75 44 58 58 75 7 85 106 125 180 109 109
profondita / depth 44 44 44 44 35 22 44 44 44 45 61 615 685 4 4
pagina / page 220 221 221 222 220 223 224 204 225 226 210 228 229 230 231
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TCM

TABELLA DI COMPARAZIONE
COMPARISON TABLE

TIPO / TYPE TCM1D | TCM3D | TCM4D | TCM5D | TCM6

ESECUZIONE
SECUIOn PRIMARID PASSANTE / PASSING PRIMARY
BARRA 95(25,
ORIZZONTALE - 2”3"0121’025’”5 3000 | 50x10mm 33502)523
HORIZONTAL BAR XMW 40x10mm LU

CAVO /CABLE ~ 21mm 23mm 30mm -

SEZIONE CENTRALE
CENTRAL SECTION

BARRA 26x25,
VERTICALE = - 30x20
VERTICAL BAR 40x10mm
CORRENTE PRINARIA (1) Potenza / Power (VA) - Classe / Class
PRIARY CURRENT () 051 3 051 3051 3051 3051 3
30 - - 13-
40 ==y
50 - - 18-
60 - - 18-
75 - - 15 -
80 2 |-
100 -2 41-153 3 0 -
120 =i B |- HH 3 SHb
125 - 3.8)-153 3 5
150 =T |-:8 6 S 2 41-
200 3 510/- 36 47 2 4-
250 35102 48 6 10 36
300 -12 4 8|6 10146 86810
400 -13 5 1010 15.20({4 6 8|6 1012
500 -13 5 10/10 152016 10 12/6 10 12
600 -i- -[- - -(102030(6 10:12(6 1012
750 - - -|- - -1]102030/6 1012|6 1012
800 - - -[- - -1102030(10 18:26(10 15 20
1000 - - - - - - -1101826(10 15 20
1200 - - - - - - - - (10 18:26(16 20 30
1250 S e R I R A IR ]
1500 - i- - (20026185
1600 S i I N I I VI RV T
2000 - - - - - -] - - -120:30 40
altezza / height 65 65 815 815 106
larghezza / width 52 52 10 70 101
profondita / depth 2 2 44 44 44
pagina / page 27 218 218 219 219
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TCC/TCCN

TABELLA DI COMPARAZIONE
COMPARISON TABLE

TIPO / TYPE TCCo8 | TCCo12 | TCC13 | TCC16 | TCC18 TCCN22D| TCC25 | TCC26 | TCC32 = TCC33

ESECUZIONE
EXECUTION MONOFASE / SINGLE-PHASE

BARRA 29x12,30x10
ORIZZONTALE bullone/bolt | bullone/bolt 16x5, 20x5, 23065

- 155 mm - - - -
HORIZONTAL BaR 18 w2 2515, 2565 23015

EH& - - 13 mm 11 mm 18 mm 22 mm 25 mm - 32 mm

SEZIONE CENTRALE
GENTRAL SECTION

BARRA
VERTIGALE = = = = = = = 15x5, 20x = 325 mm
VERTICAL BAR

CORRENTE PRINARI () Potenza / Power (VA) - Classe / Class

PRIMARY CURRENT() g5 1 3 05 1 3 051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3051 3

12] -

(-1}
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P AT R

o o W o N
T T
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o | o w
P AT R
oo | o oo |2
P T R

25 - 25 -
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@ | oo o | o | wo
' ' ' ' ' '

-~~~
(5} 1

5

5 -
6 - - - -0 - -3h -

6 - 135 -

1000

altezza / height 905 90 58 58 90,6 67 905 1 90,0 90

larghezza / width 96 o6 340 355 56 43 96 4 56 o6

profondita / depth | 533 533 033 533 533 438 835 535 530 035

pagina / page 234 234 235 235 235 236 236 236 231 238
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TCC/TCCN

TABELLA DI COMPARAZIONE
COMPARISON TABLE

ESECUZIONE ESECUTIONE
EXECUTION EXECUTION
BARRA 120410 BRRA 1200
OO i i . | oL | SRS O w0
=2 506, 246016 £5
2 oo O 200 2 ol
2 pm 100410 =5 w0 |
VERTCALE - . . . | a0 VERTICAE 20 | 200
VERTICAL BAR 3000410 VERTIGALBAR 3200110
CORRENTE PRINARIA () Potenza / Power (VA) - Classe / Class CORRENTE PRINARIA (1) Etglnai?slrlwéle;s(sm
PRIMARY CURRENT () o5 9 305 1 3051 3051 3051 3051 3 PRIMARY GURRENT (1) S I SRS RN
7 S S S O 1P I O N RS D 200 1
e R R R e 250 i
75 3 - - -3 -
80 400 5
1717 P P O 500 0 -
P || e e ] 600 0 -
125 750 0 -
S EBEEEEEEE 800 - - - |15 -
200 R I T 1000 0 - - |15 -
250 S T T N 1200 15 - - |15 -
300 1 T I P O O A O 1250 15 - - |15 -
400 0BE0[5 - |5 - -[- - -|-- |- - - 1500 15 -
500 10152010 - - (75 - - |10 15 20|10 16 20 1600 15 -
600 1520210 - - (75 - - |10 15 20|10 16 20 2000 0 -
750 20253010 - - |75 - - 1020 2510 20 25 2500 30 -
800 20253010 - -|10 - -[102025/10202%5[- - - 3000 30 -
1000 303540015 - - |15 - - 10253010 25 30/10 - - 3200 30 -
1200  303540(15 - - |15 - - |15 30 4015 30 4010 - - 4000 30 -
1250 30354015 - - |15 - - 20 30 40(20 30 40|10 - - 5000 30 -
1500 405060 - - - |15 - - |20 40 50(20 40 50|15 - - 6000 30 -
1600 405060 - - -|- - -|204050(20 40 50|15 - - 8000
2000 506070 - - -|- - -(30506530506515 - - 10000
2500 506070 - - -|- - - |40 60 80|40 60 80 -
3000 - - - |- - -|- - -|406080]40 6080 -
3200 - - - - - -|- - -|4060 8040 60 80 -
4000 - - - |- - -|- - -|40608040 60 8O-
5000
6000
altezza / height 145 116 116 158 158 207 altezza / height 290 19
larghezza /width 128 87 87 18 | 18 | m larghezza / width 272 0
profondita / depth 61 bor, 533 61 61 50 profondita / depth 50 533
pagina / page 24 24 242 244 244 246 pagina / page 246 2147
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

Coprimorsetto sigillabile di serie / Caratteristiche diverse possono essere realizzate su
richiesta. Fissaggio: a parete, su cavo/barra passante o su barra DIN tramite accessori
forniti unitamente al TA (a seconda del modello)

Sealable terminals cover included / Different characteristics on request
Fixing system: to wall, to cable/passing bar or to DIN rail by accessories supplied with the
CT (depending by the type)

TRASFORMATORI DI MISURA /| MEASURING TRANSFORMERS

II'corto circuito sui morsetti od il collegamento a terra, possono essere effettuati utilizzando i
doppi fast-on o cablando due fili sul medesimo morsetto

The short circuit on terminals or the connection to earth can be achieved by the double fast-on
or connecting two wires on the same terminal

TRASFORMATORI DI PROTEZIONE / PROTECTION TRANSFORMERS

II'trasformatore di corrente impiegato come generatore di corrente per rele di protezione, ha
caratteristiche elettriche diverse da quelle del trasformatore di misura. Infatti al TA di misura
si richiede una saturazione del circuito magnetico con correnti primarie P9 In ; mentre per il
TA di protezione & necessario che il valore della corrente secondaria segua I'incremento della
corrente primaria fino a 10, 150 20 In in modo di garantire l'intervento del rele alla corrente
di guasto prevista. E" importante non caricare il TA con una prestazione P superiore a quella
indicata per non modificare il valore di saturazione del TA. P=RI2 dove:

P = carico sul TA

R = resistenza del relé + resistenza dei cavi

| = corrente secondaria nominale del TA

Caratteristiche diverse possono essere realizzate a richiesta

The C.T. when used as a current generator for protection relays has electrical characteristics
which differ from those of the measuring transformer. Infact the measuring C.T. is expected
to give a saturation of the magnetic circuit with 5P in primary currents while, in the case of
protective .1, it is necessary for the secondary current value to follow the increase in the pri-
mary current up to 10-15-20 In, so as to guarantee the intervention of the relay in the case of
unforeseen breakdown current. It is important not to load the C.T. with a P performance which
is greater than that indicated, so as not to modify the saturation value of the C.TP=RI2 where:
P=load on the C.T.

R=resistance of the relay + resistance of the cables

I= nominal secondary current of the C.T.

Different characteristics on request

TRASFORMATORI DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO TRANSFORMERS

Doppio rapporto sul secondario:
$1-S2 rapporto minore, S1-S3 rapporto maggiore.
Caratteristiche diverse possono essere realizzate a richiesta

6 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE

Dual ratio on secondary:

$1-S2 low value, $1-S3 high value

Different characteristics on request
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TCBO

Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo

con diametro massimo di 15 mm o da barra orizzontale 20x3 mm

Transformer suitable for primary current

by cable with maximum diameter 15 mm or by horizontal bar 20x3 mm

TCBPDE1

Trasformatore a primario awolto,
corrente primaria @ secondaria sui morsetti

Transformer with wounded primary;
primary and secondary currents on the terminals

MICRQ)ENER

97

75

185

O
—

Vo

TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
{iFi0l Classe Classe  Classe |~ Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
e Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current — Weight
05 1 3
A
40 2 TCRO 40A TCRO 1 40A 026
50 2 TCRO 50A TCRO 1 50A 026
60 3 TCRO 60A TCRO 1 60A 026
75 3 TCRO 75A TCRO 1 75A 026
80 3 TCRO 80A TCRO 1 80A 026
100 3 5 TCBO 100A TCBO 1 100A 026
120 B 5 TCRO 120A TCRO 1 120A 026
125 3 4 8 TCRO 125A TCRO 1 125A 026
150 3 4 8 TCBO 150A TCBO 1 150A 026
200 3 4 8 TCRO 200A TCRO 1 200A 026
250 5 7 10 TCBO 250A TCBO 1 250A 026
o
FIXING
=] =] ACCESSORI / ACCESSORIES
405 Bz
DIMENSIONS 055
{ilnelil Classe = Classe  Classe  Corrente secondaria | Corrente secondaria  Peso
JEWS  Class | Class  Class  Secondary current | Secondary current  Weight
0,5 1 3
A
1 3 6 TCBPDET 1A TCBPDET 1 1A 04
5 3 6 TCBPDET 5A TCBPDET 1 5A 04
10 3 6 TCBPDET 10A TCBPDET 1 10A 04
15 3 6 TCBPDET 15A TCBPDET 1 15A 04
20 3 6 TCBPDET 20A TCBPDET 1 20A 04
25 3 6 TCBPDET 25A TCBPDET 1 25A 04
30 3 6 TCBPDET 30A TCBPDET 1 30A 04
40 3 6 TCBPDET 40A TCBPDET 1 40A 04

\%MMENS@NS

FIXING

JEEES

60

315

ACCESSORI / ACCESSORIES
N°1-2-3
pag. b0

CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

Trasformatore a primario awolto, M) Classe  Classe  Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
corrente primaria da barra centrale incorporata 15x3 mm; GO Class  Class | Class  Secondary curent | Secondary current  Weight
corrente secondaria sui morsetti 05 1 3
Transformer with wounded primary; A
primary currents on mmtm{ incorporated bar 15x3 mm; 50 3 6 TCBPDE 50A TCBPDE2 1 508 05
secondary current on terminals
60 3 6 TCBPDE2 60A TCBPDE2 1 60A 05
75 3 6 TCBPDE2 75A TCBPDE2 1 7HA 05
80 3 6 TCBPDE2 80A TCBPDE2 1 80A 05
100 3 6 TCBPDE2 100A TCBPDE2 1 100A 05
120 3 6 TCBPDE2 120A TCBPDE2 1 120A 05
3 6 TCBPDE2 125A TCBPDE2 1 125A 05
3 6 TCBPDE2 150A TCBPDE2 1 160A 05
15
IR :
|0
- FIXING
[

t
%
9
.
g

=
=

F

Ol
ACCESSORI / ACCESSORIES

=~ N°1-2-3
\‘%ENSAONS pag. 50

Trasformatore a primario awolto, ] Zilr0) Classe | Classe | Classe  Corrente secondaria |~ Corrente secondaria  Peso
corrente primaria e secondaria sui morsetti e Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current  Weight
Transformer with wounded primary;
primary and secondary currents on the terminals
1 B 12 2 TCBPD1 1A TCBPD1 1 1A 04
5 6 12 20 TCBPD1 bA TCBPD1 1 5A 04
10 6 12 20 TCBPD1 10A TCBPD1 1 10A 04
15 6 12 20 TCBPD1 15A TCBPD1 1 15A 04
6 12 20 TCBPD1 20A TCBPD1 1 20A 04
B 12 2 TCBPD1 25A TCBPD1 1 25A 04
8 12 20 TCBPD1 30A TCBPD1 1 30A 04
B 12 2 TCBPD1 40A TCBPD1 1 40A 04
37
FIXING
i
(0}
e = ACCESSORI / ACCESSORIES
N e e N° 1-2-3
DIMENSIONS pag. 50
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TRASFORMATORI DI CORRENTE CON POTENZE ELEVATE / HIGHER POWERS CURRENT TRANSFORMERS

ilell Classe  Classe | Classe | Corrente secondaria Corrente secondaria  Peso Primario  Classe = Classe = Classe |~ Corrente secondaria = Corrente secondaria ~ Peso
Primary %Izj%s Gliss Elgss Secondary current | Secondary current  Weight Primary E||f§s Cl'ilss Glgss Secondary current | Secondary current  Weight
1 10 2 TCBPD1 1AS TCBPD1 1 1AS 05 1 20 35 TCBPD1 20 1A TCBPD120 1 1A 05
5 10 20 TCBPD1 5AS TCBPD1 1 5AS 05 5 20 35 TCBPD1 20 5A TCBPD1 20 1 5A 05
10 10 2 TCBPD1 10AS TCBPD1 1 10AS 05 10 20 35 TCBPD120 10A | TCBPD120110A 05
15 10 20 TCBPD1 15AS TCBPD1 1 16AS 05 15 20 35 TCBPD120 15A | TCBPD120116A 05
20 10 20 TCBPD1 20AS TCBPD1 1 20AS 05 20 2 35 TCBPD12020A | TCBPDT20120A 05
25 10 20 TCBPD1 26AS TCBPD1 1 26AS 05 25 20 35 TCBPD12025A | TCBPDT20125A 05
30 10 20 TCBPD1 30AS TCBPD1 1 30AS 05 30 2 35 TCBPD12030A | TCBPD120130A 05
40 10 20 TCBPD1 40AS TCBPD1 1 40AS 05 40 2 35 TCBPD12040A | TCBPD120140A 05
TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS
Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 0,2 028 Weight
1 TCBPD11A05S 5 | TCBPDT17A06S & & TCBPD1 1A 0.2 5 | TCBPD111A02 | &5 | TCBPD11AC2S | &5 | TCBPDT11A02S @ b 05
5 TCBPD15A 0SS 5 | TCBPDT 15A06S = & TCBPD1 5A 0.2 5 | TCBPD115A02 | &5 | TCBPD15A02S | &5 | TCBPDT1H6A02S | 6 05
10  TCBPDT10A06S 5 | TCBPD1110A05S = & | TCBPDT 10A 02 5 | TCBPDT110A02 | &5 | TCBPD110A02S |« &5 | TCBPD1110A02S @ b 05
15  TCBPDT15A06S 5 | TCBPD1115A05S & | TCBPDT 16A02 5 | TCBPDT115A02 | &5 | TCBPD116A02S | 5 | TCBPD1115A028 @ b 05
20 | TCBPD120A05S | 5 | TCBPDT120A05S | 5 | TCBPD120A02 | 5 | TCBPDT120A02 | 5 | TCBPD120A02S 5 |TCBPD1120A028 @ 6 05
25 | TCBPD126A05S | 5 | TCBPDT125A05S | 5 | TCBPD126A02 | 5 | TCBPDT1256A02 | 5 | TCBPD125A02S 5 |TCBPDTI120A028 @ 6 05
30 | TCBPD130A0GS | 5 | TCBPD1130A05S | 5 | TCBPD130A02 | 5 | TCBPDT1130A02 | 5 | TCBPD130A02S =~ 5 |TCBPDT130A02S 6 05
40 | TCBPD140A056S | 5 | TCBPD1140A05S | 5 | TCBPD140A02 | 5 | TCBPD1140A02 | 5 | TCBPD140A02S 5 |TCBPDT140A02S @ 6 05
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
Primaria Classe / Class 5P5 Classe / Class 5P10 Pes
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A
5 TCBPD1/P 5A 5P5 4 TCBPD1/P 1 5A 5P5 4 TCBPD1/P 5A 5P10 2 TCBPD1/P 1 5A 5P10 2 05
10 TCBPD1/P 10A 5P5 4 TCBPD1/P 1 10A 5P5 4 TCBPD1/P 10A 5P10 2 TCBPD1/P 1 10A 5P10 2 05
15 TCBPD1/P 15A 5P5 4 TCBPD1/P 1 15A 5P5 4 TCBPD1/P 15A 5P10 2 TCBPD1/P 1 15A 5P10 2 05
20 TCBPD1/P 20A 5P5 4 TCBPD1/P 1 20A 5P5 4 TCBPD1/P 20A 5P10 2 TCBPD1/P 1 20A 5P10 2 05
25 TCBPD1/P 25A 5P5 4 TCBPD1/P 1 25A 5P5 4 TCBPD1/P 25A 5P10 2 TCBPD1/P 1 25A 5P10 2 05
30 TCBPD1/P 30A 5P5 4 TCBPD1/P 1 30A 5P5 4 TCBPD1/P 30A 5P10 2 TCBPD1/P 1 30A 5P10 2 05
40 TCBPD1/P 40A 5P5 4 TCBPD1/P 1 40A 5P5 4 TCBPD1/P 40A 5P10 2 TCBPD1/P 1 40A 5P10 2 05
MICRQ)ENER CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 9
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCBPD2 - TCBPD2/P - TCBPD2/2

Trasformatore a primario awolto, corrente primaria da barra centrale incorporata
(corrente secondaria sui morsetti):

da 50A a 80A = 15x3x110 mm (g 6 mm)

da 100A a 300A = 25x3x135 mm (g 10 mm)

da 400A a 500A = 25x5x135 mm (2 10 mm)

Transformer with wounded primary; primary currents on central incorporated bar
(Secondary current on terminals):

from 504 to 804 = 15x3x110 mm (8 6 mm)

from 1004 to 300 = 25x3x135 mm (8 10 mm)

from 4004 to 5004 = 25x5x135 mm (8 10 mm)

109

81

©)
\\

Primario JHERY:
NEWE  Class
0,5

A
50
60
75
80
100
120
125
150
200
250
300
400
500

o) O OO O O O O O O D O oY o

Classe
Class

Corrente secondaria
Secondary current

TCBPD2 50A
TCBPD2 6OA
TCBPD2 75A
TCBPD2 B0A
TCBPD2 100A
TCBPD2 120A
TCBPD2 125A
TCBPD2 150A
TCBPD2 200A
TCBPD2 250A
TCBPD2 300A
TCBPD2 400A
TCBPD2 500A

Corrente secondaria
Secondary current

TCBPD2 1 50A
TCBPD2 1 60A
TCBPD2 1 75A
TCBPD2 1 80A
TCBPD2 1 100A
TCBPD2 1120
TCBPD2 1 125A
TCBPD2 1 150A
TCBPD2 1 200A
TCBPD2 1 250A
TCBPD2 1 300A
TCBPD2 1 400A

TCBPD2 1 500A

Peso
Weight

05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05

Classe = Classe  Corrente secondaria | Corrente secondaria =~ Peso
[]Ie;ss Elgss Secondary current  Secondary current  Weight
A
1 20 = TCBPD2 50AS TCBPD2 1 50AS 05
1 20 - TCBPD2 6OAS TCBPD2 1 60AS 05
1 20 = TCBPD2 75AS TCBPD2 1 75AS 05
1 20 - TCBPD2 80AS TCBPD2 1 80AS 05
100 10 20 TCBPD2 100AS TCBPD2 1 100AS 05
120 10 20 TCBPD2 120AS TCBPD2 1 120AS 05
125 10 20 TCBPD2 126AS TCBPD2 1 126AS 05
150 10 20 TCBPD2 150AS TCBPD2 1 150AS 05
200 10 20 TCBPD2 200AS TCBPD2 1 200AS 05
250 10 20 TCBPD2 250AS TCBPD2 1 250AS 05
300 10 20 TCBPD2 300AS TCBPD2 1 300AS 05
400 10 20 TCBPD2 400AS TCBPD2 1 400AS 05
500 10 2 TCBPD2 500AS TCBPD2 1 500AS 05

60

95 (110)
110 (135)

FIXING

ACCESSORI / ACCESSORIES

N°1-2-3
pag. 50
{ilel8 Classe = Classe  Classe  Corrente secondaria |~ Corrente secondaria  Peso
e Class | Class ~ Class  Secondary current | Secondary current  Weight
05 1 3
A
50 2 35 TCBPD2 20 50A  TCBPD220 160A | 05
60 20 35 TCBPD2 20 60A  TCBPD220160A | 05
[£] 20 35 TCBPD220 75A | TCBPD220175A 05
80 20 35 TCBPD2 20 80A | TCBPD220180A 05
100 20 35 TCBPD2 20 100A  TCBPD2 20 1100A 05
120 20 35 TCBPD2 20 120A  TCBPD2201120A 05
125 20 35 TCBPD2 20 125A  TCBPD2201120A 05
150 20 35 TCBPD2 20 150A  TCBPD2 20 1150A 05
200 20 35 TCBPD2 20 200A  TCBPD2201200A 05
260 20 35 TCBPD2 20 250A  TCBPD2 20 1 250A 056
300 20 35 TCBPD2 20 300A  TCBPD2 20 1 300A 056
400 20 35 TCBPD2 20 400A  TCBPD2 20 1400A 056
500 20 35 TCBPD2 20 500A  TCBPD2 20 1500A 05

10 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE
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TALBIA
ME New


Primario
Primary

A
5-10
10-20
15-30

20-40
25-50
30-60
40-80
50-100
60-120
80-160
100-200
150-300
200-400

TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS
Classe / Class 0,5 :
Peso
Corrente secondaria Corrente secondaria I Weight
Secondary current Secondary current
TCBPD2/2 5-10A 515 TCBPD2/2 1 5-10A 515 08
TCBPD2/2 10-20A 515 TCBPD2/2 1 10-20A 515 08
TCBPD2/2 15-30A 515 TCBPD2/2 1 15-30A 515 08
TCBPD2/2 20-40A 51 TCBPD2/2 1 20-40A 515 08
TCBPD2/2 25-50A 515 TCBPD2/2 1 25-50A 515 08
TCBPD2/2 30-60A 51 TCBPD2/2 1 30-60A 515 08
TCBPD2/2 40-80A 515 TCBPD2/2 1 40-80A 515 08
TCBPD2/2 50-100A 5-1 TCBPD2/2 1 50-100A 5-15 08
TCBPD2/2 60-120A 515 TCBPD2/2 1 80-120A 515 08
TCBPD2/2 80-160A 5-1 TCBPD2/2 1 80-160A 5-15 08
TCBPD2/2 100-200A 5-1 TCBPD2/2 1 100-200A 515 08
TCBPD2/2 150-300A 5-1 TCBPD2/2 1 150-300A 015 06
TCBPD2/2 200-400A 519 TCBPD2/2 1 200-400A 515 08
TCBPD2/2 250-500A 51 TCBPD2/2 1 250-500A 5-15 08

250-500

TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 b 028 Weight
A
50 | TCBPD250A06S |« 5 | TCBPD2150A05S | 5 | TCBPD250A02 | 5 | TCBPD2150A02 | 65 | TCBPD250A02S & | TCBPD21560A02S @ 6 05
60 | TCBPD26OA0GS | 5 | TCBPD2160A05S | 5 | TCBPD2B0AO2 | 5 | TCBPD2160A02 | &5 | TCBPD26OAC2S 5 | TCBPD2160A02S | 6 05
75 | TCBPD2 75A05S | 5 | TCBPD2175A05S | 5 | TCRPD2 75A 02 5 | TCBPD2175A02 | &5 | TCBPD275A02S @ 5 | TCBPD2175A02S8 @ b 05
80 | TCBPD28OA0GS | 5 | TCBPD2180A05S | 5 | TCBPD2BOA02 | 5 | TCBPD2180A02 | &5 | TCBPD280AC2S 5 |TCBPD2180A02S @ 6 05
100  TCRPD2 100A05S = & |TCBPD21100A06S 5 | TCBPD2100AC2 &5 | TCBPD21700A02 5 | TCBPD2100A02S = &5 |TCBPD21100A02S| 5 05
120  TCBPD2 120A05S = 5 |TCBPD21120A05S 5 | TCBPD2120A02 = 5 | TCBPD21120A02 5 | TCBPD2120A02S = 5 |TCBPD21120A02S| 5 05
125  TCBPD2 126A05S = & |TCBPD21125A05S 5 | TCBPD2125A02 = 5 | TCBPD21125A02 5 | TCBPD2126A02S @ 5 |TCBPD21125A025 5 05
150  TCBPD2 150A05S = & |TCBPD21150A056S 5 | TCBPD2150A02 '~ &5 | TCBPD217150A02 5 | TCBPD2150A02S = 5 |TCBPD21150A02S| 5 05
200 TCBPD2200A05S 5 |TCBPD21200A05S 5 | TCBPD2200A02 |« 5 | TCBPD21200A02 5 | TCBPD2200A02S = 5 |TCBPD21200A025 & 05
250 TCBPD2250A05S 5 |TCBPD21250A05S 5 | TCBPD2250A02 | 5 |TCBPD21250A02 5 | TCBPD2250A02S = 5 |TCBPD21250A025 6 05
300 TCBPD2300A05S 5 |TCBPD21300A05S 5 | TCBPD2300AC2 5 |TCBPD21300A02 5 | TCBPD2300A02S = 5 |TCBPD21300A02S & 05
400 TCBPD2400A05S 5 |TCBPD21400A05S 5 | TCBPD2400AC2 | 5 | TCBPD21400A02 5 | TCBPD2400A02S = 5 |TCBPD21400A02S & 05
500 TCBPD2500A05S 5 |TCRPD21500A05S 5 | TCBPD25600AC2 5 | TCBPD21500A02 5 | TCBPD2500A02S = 5 |TCBPD21500A 025 6 05
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
Pritari Classe / Class 5P5 Classe / Class 5P10 Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A
‘ 50 ‘ TCBPD2/P 50A 5P5 4 TCBPD2/P 1 50A 5P5 4 TCBPD2/P 50A 5P10 2 TCBPD2/P 1 50A 5P10 2 05
‘ 60 ‘ TCBPD2/P 60A 5P5 4 TCBPD2/P 1 60A 5P5 4 TCBPD2/P 60A 5P10 2 TCBPD2/P 1 60A 5P10 2 05
‘ 80 ‘ TCBPD2/P 80A 5P5 4 TCBPD2/P 1 80A 5P5 4 TCBPD2/P 80A 5P10 2 TCBPD2/P 1 80A 5P10 2 05
‘ 100 ‘ TCBPD2/P 100A 5P5 4 TCBPD2/P 1 100A 5P5 4 TCBPD2/P 100A 5P10 2 TCBPD2/P 1 100A 5P10 2 05
‘ 150 ‘ TCBPD2/P 150A 5P5 4 TCBPD2/P 1 150A 5P5 4 TCBPD2/P 150A 5P10 2 TCBPD2/P 1 150A 5P10 2 05
MICROENER CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 11



TALBIA
ME New


TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCB1D - TCB1D/2
Trasformatore adatto per corrente primaria da STl Classe | Classe | Classe  Corrente secondaria  Corrente secondaria  Peso
cavo con diametro massimo di 20 mm iEGM Class | Class | Class ~ Secondary current | Secondary current — Weight
0,5 1 3
Transformer suitable for primary current by A
cable with maximum diameter 20 mm 40 ) TCB1D 408 TCB1D 1 400 03
50 3 TCB1D 50A TCB1D 1 50A 03
22 60 3 TCB1D 60A TCB1D 1 60A 03
e, - @ 75 3 TCB1D 75A TCB1D 1 75A 03
' 80 3 TCB1D 80A TCB1D 1 80A 03
100 3 ] TCB1D 100A TCB1D 1 100A 03
120 3 5 TCB1D 120A TCB1D 1 120A 03
125 3 4 6 TCB1D 125A TCB1D 1 125A 03
150 3 4 6 TCB1D 150A TCB1D 1 150A 03
200 3 4 6 TCB1D 200A TCB1D 1 200A 03
250 ] 1 10 TCB1D 250A TCB1D 1 250A 03
50 2 ACCESSORI / ACCESSORIES
N°1-2-3-4
pag. 50
185
e
(@)
g (@)
.
{ine
J
O ||=
(@)
//b\t ==
5
DIMENSIONS FIXING

TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS

Primario Classe / Class 0,5 Classe / Class 1 Classe / Class 3 Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A

40-80 - - - - - - - - | TCB1D/240-80A  3-3 | TCB1D/2140-80A 3-3 | 06
50-100 - - - - = = - - | TCB1D/250-100A  3-3 |TCB1D/2150-100A 3-3 | 06
60-120 - - - - - - - - | TCB1D/260-120A  3-3 |TCB1D/2160-120A 3-3 | 06
80-160 = - - = - - = - | TCB1D/280-160A  3-3 |TCB1D/2180-160A 3-3 | 06
100-200 - - - - | TCB1D/2 100-200A | 3-6 |TCB1D/2 1100-200A 3-6 - - - - 08
150-300 TCB1D/2 150-300A = 3,6 |(TCB1D/2 1150-300A 36 - - - - - - - - 08
200-400  TCB1D/2 200-400A  3-6 |TCB1D/2 1 200-400A 3-6 - - - - - - - - 08
250-500 TCR1D/2 250-500A = 5-10 |TCR1D/2 1 250-500A 5-10 = - = - - - - - 08

12 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE MICRQ)ENER
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCB3D - TCB3D... - TCB3D/2
Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 21 mm JINETN Classe  Classe | Classe  Corrente secondaria  Corrente secondaria | Peso
0 da barra orizzontale / or by horizontal bar: U™ Class |~ Class | Class | Secondary current  Secondary current  Weight
20x10 mm 05 0,5 1 3
30x10 mm 12}‘2‘ A
0 da barra verticale / or by vertical bar: E— 40 i i 15 TCB3D 404 TCB3D 1 408 03
20 x10 mm s Em , !
= : e 50 2 TCB3D 50A TCB3D 1 50A 03
: 60 2 TCB3D 60A TCB3D 1 60A 03
............................................................. 75 ) E—— TCBD 1 75 03
80 = = 3 TCB3D 80A TCB3D 1 80A 03
100 20 ] TCB3D 100A TCB3D 1 100A 03
120 20 5 TCB3D 120A TCB3D 1 120A 03
125 3 7 TCB3D 126A TCB3D 1 125A 03
50 2 150 3 5 10 TCB3D 150A TCB3D 1 150A 03
200 3 ) 10 TCB3D 200A TCB3D 1 200A 03
s l% _ 250 5 8 | 12 TOB3D2SOA | TCB3D1280A 03
4 300 ] 8 19 TCB3D 300A TCB3D 1 300A 03
O 400 6 10 17 TCB3D 400A TCB3D 1 400A 03
a7 (@)
L‘ | 500 4 10 17 TCB3D 500A TCB3D 1 500A 03
75 600 6 10 17 TCB3D 600A TCB3D 1 600A 03
S
e} 32
(0)
ACCESSORI / ACCESSORIES
58 N°1-2-3-4
pag. 50
DIMENSIONS FIXING
TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS
Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 0,2 028 Weight
A
150  TCB3D 150A 058 | 15 | TCB3D 1 150A 0568 @ 15 - - - - - - - - 03
200 | TCB3D 200A 058 2 | TCB3D 1200A 058 2 - - - - - - - - 03
250 | TCB3D 250A 068 2 | TCB3D 1250A 0588 2 - - - - - - - - 03
300 | TCB3D 300A 068 2 | TCB3D 1300A 058 15 - - - - - - - - 03
400  TCB3D 400A 0,68 2 | TCB3D 1400A 058 15 - - - - - - - - 03
500 | TCB3D 500A 068 2 | TCB3D 1500A 055 15 - - - - - - - - 03
600  TCB3D 600A 0,58 2 | TCB3D 1600A05S 2 - - - - - - - - 03

TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS

Primario Classe / Class 0,5 Classe / Class 1 Classe / Class 3 .
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A
‘ 100-200 ‘ TCB3D/2 100-200A ~ 3-6 |TCB3D/2 1100-200A 3-6 - - - - 03
‘150-300 ‘ TCB3D/2 150-300A = 3-6 |TCB3D/2 1 150-300A 3-6 - - - - = = = - 03
‘ 200-400 ‘ TCB3D/2 200-400A = 3-6 |TCB3D/2 1 200-400A 3-6 - - - - - - - - 03
‘250-500 ‘ TCB3D/2 250-500A ' 5-10 (TCB3D/2 1 250-500A 5-10 - - - - s = = - 03
/300-600  TCB30/2 3006004 5-10 [TCB3D/2 1 300-600A 510 - . - - - ] ] |03
CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 13
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TALBIA
ME New


TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCB4D3 - TCB4D3...

Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 25 mm N Ciasset | CiasseliClasse IR Conentelsecondanami Corentelsecondana I PEsD
ransformer suitable for primary current by cable with maximum diameter 25 mm GUEWM Class | Class | Class  Secondary current | Secondary current | Weight
0 da barra orizzontale 05 | 1 3
or by herizontal bar: A
30x10 mm 05 100 3 5 7 TCBAD3100A | TCR4D3TI0OA 07
0 da barra verticale i 120 3 5 7 TCBD3I0A | TCBAD31120A 07
g[’]/;y Im”rzl bar: & 126 3 5 7 TCBAD3I™A TCBAD3TIBA 07
gl ‘ 150 5 7 10 TCB4D3 1504 TCB4D3 1150A 07
E— 200 6 0 1 TCB4D3 2004 TCB4D3 12004 | 07
250 0 B 0 TCB4D3 2504 T0B4D3 12504 05
300 0 B N TCB4D3 3004 T0B4D3 13004 05
400 0 B N TCB4D3 4004 TCB4D3 14004 05
500 0 20 30 TCB4D3 500A T0B4D3 15004 05
600 0 20 30 TCB4D3 BODA T0B4D3 16004 05
56 21
ACCESSORI / ACCESSORIES
188 N°1-2-3-5

109

81

\

DIMENSIONS

TRASFORMATORI DI CORRENTE GLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

FIXING

Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 L 028 Weight
A
100 | TCB4D3 100A 05S = 25 |TCBAD3 1100A05S 25 | TCBAD3100A02 « 15 | TCB4D31100A02 = 15 | TCB4D3 100A 025 | 15 |TCB4D3 1100A02S 15 | 05
TCB4D3 126A02 | 15 | TCB4D3 1125A02 @ 15
125 | TCB4D3 125A 0568 | 25 |TCBAD3 1125A 0568 25 TCBAD315A 024 4 [TCB4D3 11950004 4 TCBAD3 126A 025 | 15 |TCB4D3 1120A025 15 | 05
150 | TCB4D3 150A 06S = 35 |TCBAD3 1150A 056S | 35 | TCBAD3 150A02 « 15 | TCB4D31150A02 =15 | TCB4D3 150A 025 | 15 |TCB4D3 1150A 025 15 | 05
TCB4D3 200A02 | 15 | TCB4D3 1200A02 @ 15
200 TCBAD3 200A05S = 5 |TCB4D3 1200A05S 5 TCBAD3I 200024 4 |TCB4D3 1 200A004 4 TCBAD3 200A02S | 15 |TCB4D3 1200A02S 15 | 05
TCB4D3 250A 0.2 TCB4D3 1 250A 0.2
250  TCB4D3 250A05S = 5 |TCB4D3 1260A05S & TCBD3 9504 02 5 5 TCB4D3 1 2504 0. 5 5 | TCB4D3 250A 028 = 15 |TCBAD31250A025 15 | 05
TCB4D3 300A 0.2 15 TCB4D3 1 300A 0.2 15
300  TCB4D3 300A05S | 75 |TCB4D3 1300A05S 75 | TCB4D3 300A 0.2 5 4 TCB4D3 1 300A 0.2 5 } TCB4D3 300A02S | 15 |TCB4D3 13004025 15 | 05
400  TCBAD3 400A05S |« 10 |TCB4D3 1400A056S 10 | TCB4D3400A02 15 | TCB4D31400A02 15 | TCBAD3 400A 025 |« 15 |TCBAD3 14004025 15 | 05
500 TCB4D3 500A 025 | 1,5 |TCB4D3 15004025 15 | 05
600 TCBAD3 600A 0,25 | 15 |TCB4D3 1600A02S 15 | 05

14 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE
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TALBIA
ME New


TCB4D - TCB4D... - TCB4D/2

Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo diametro massimo di 32 mm

0 da harra orizzontale / or by horizontal bar
25x20-30x25-40% 10 mm

0 da barra verticale / or by vertical bar
20%x25-30x20-40%10 mm

401

407

20
|25
30

56 2

DIMENSIONS

TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
Jiluel 0l Classe | Classe  Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria ~ Peso
EWN  Class  Class  Class | Secondary current | Secondary current | Weight
0,5 1 3
A
100 3 6 TCB4D 100A TCB4D 1 100A 05
120 3 6 TCB4D 120A TCB4D 1 120A 05
125 - 3 6 TCB4D 125A TCB4D 1 125A 05
150 - 3 6 TCB4D 150A TCB4D 1 150A 05
200 4 8 TCB4D 200A TCB4D 1 200A 05
250 6 12 TCB4D 250A TCBAD 1 250A 05
300 6 8 12 TCB4D 300A TCBAD 1 300A 05
400 10 15 20 TCB4D 400A TCB4D 1 400A 05
500 10 15 20 TCB4D 500A TCB4D 1 500A 05
600 10 15 20 TCB4D 6O0A TCB4D 1 600A 05
750 10 15 20 TCB4D 750A TCB4D 1 750A 05
800 10 20 30 TCB4D BO0A TCB4D 1 800A 05
1000 10 20 30 TCB4D TkOA TCB4D 1 TkOA 05

ACCESSORI / ACCESSORIES
N°1-2-3-5
pag. b0

FIXING

TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS

P Classe / Class 0,5 Classe / Class 1 Classe / Class 3 Pes
rimario
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A
100-200 TCB4D/2 100-200A  3-6 {TCBAD/2 1 100-200A| 3-6 05
\ 150-300 \ - - - | TCB4D/2 150-300A = 3-6 {TCBAD/2 1 150-300A 3-6 05
\ 200-400 \ TCBAD/2 200-400A = 4-8 |TCBAD/2 1 200-400A 4-8 - - - - 05
\ 250-500 \ TCB4D/2 250-500A ' 6-10 |TCB4D/2 1 250-500A 6-10 05
\ 300-600 \ TCB4D/2 300-600A | 6-10 (TCBAD/2 1 300-600A 6-10 05
\ 400-800 \ TCB4D/2 400-800A | 6-10 (TCB4D/2 1 400-800A 6-10 05
TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS
Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 b 028 Weight
A
TCBAD 150A 05S | 35 | TCB4D 1150A 055 | 35
150 TOB4D 150A05S 5 5 |TCBAD 1 150A0SS5 5 TCB4D 150A 0.2 1 | TCB4D1150A02 1 | TCB4D150A02S | 1 | TCB4D1150A028 @1 03
TCBAD 200A 05S | 1.5 | TCB4D 1200A 0568 15
200 TCB4D 200A05S 4 | 4 |TCBAD1200A05S4 4 TCB4D 200A02 | 15 | TCBAD 1200402 = 15 | TCBAD 200A02S ~ 15 | TCB4D 12004028 | 15 | 03
TCB4D 250A 05S 2 | TCBAD 1250A05S @ 2
250 TCB4D 250A05S4 | 4 |TCBAD 1 250A05S 4 4 TCBAD 250A 0.2 2 | TCB4D1260A02 2 | TCB4D 250A02S 2 | TCBAD1250A 028 @ 2 03
TCBAD 300A 05S | 22 | TCB4D 1 300A 05S | 22 TCBAD 300A 025 | 2 | TCB4D 1300A 025 | 2
300 TCBAD 300A 0584 4 |TCB4D 1 300A 0584 4 TGa4D 3004 02 2 | TCB4DT300A02 | 2 TCBAD 300A 025 15| 15 |TCB4D 1300402515 15 03
TCB4D 400A 0.28 3 | TCB4D 1400025 = 3
400  TCB4D 400A 0,58 3 | TCB4D 1400A 058 3 TCBAD 400A 0.2 3 | TCB4D 1400A02 3 TCBAD400A 025 15 15 |TCBAD 1400402815 15 03
500 | TCB4D 500A 0,58 10 | TCB4D 15004055 = 10 | TCBAD 500A 0.2 3 | TCB4D 1500A02 3 | TCB4DHOOA02S 3 | TCBAD 1500A 028 @ 3 05
600 | TCB4D 600A 0,58 4 | TCB4D 1 600A 05S = 4 TCBAD 600A 0.2 4 | TCB4D 1600A02 = 4 | TCB4DBOOAO02S | 3 | TCBAD1600A02S 3 05
750  TCB4D 750A 0,55 5 | TCB4D 1 750A 055 & TCBAD 750A 0.2 4 | TCB4D 1750A02 4 | TCBAD 7a0A02S | 4 | TCBAD1750A028 4 05
800 | TCB4D BODA 0,58 5 | TCB4D 1800A05S & TCBAD 800A 0.2 4 | TCB4D 1800A02 4 | TCBADBOOAO2S = 4 | TCBAD1800A02S 4 05
CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 15
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCBS - TCBS... - TCB5/P - TCB5/2

Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 30 mm MW Classe | Classe | Classe | Cormente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Transformer suitable for primary current by cable with maximum diameter 30 mm RIS Class  Class | Class | Secondary curent | Secondary curent  Weight
0 da harra orizzontale 0,5 1 3
or by horizontal bar: A
30 %30 mm 100 3 6 TCB5 100A TCB5 1 100A 05
gg x"zgﬁm”r;]”‘ 120 3 6 TCB5 1204 TCBS 11204 05
o da barra verticale i;; 125 3 6 TCB5 126A TCBS 1 125A 05
or by vertical bar N p— 150 3 6 TCBS 150A TCBS 11504 05
30x 10 mm gz %E 200 4 6 TCBb 200A TCBb 1 200A 05
1.1 ] 250 3 4 6 TCB5 250A TCB5 1 250A 05
|12 | 300 4 6 8 TCB5 300A TCB5 1 300A 05
3“ 400 6 g 1 TCB5 400 TCB5 14004 05
500 10 15 20 TCB5 5004 TCB5 1 5004 05
600 10 15 20 TCB5 BOOA TCB5 1 600A 05
750 10 15 20 TCBb 750A TCB5 1 750A 05
800 10 15 20 TCB5 800A TCB5 1 800A 05
1000 10 15 20 TCB5 1k0A TCB5 1 1k0A 05
1200 10 20 30 TCB5 1k2A 1085 1 1k2A 05
1500 20 30 40 TCB5 1kbA 1085 1 1kbA 05
1600 20 30 40 TCB5 1k6A 1085 1 1k6A 05
2000 2 30 40 TCBA 240A TCBA 1 2k0A 05

ACCESSORI / ACCESSORIES
N°1-3-5
pag. 60
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TALBIA
ME New


TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TRASFORMATORI DI CORRENTE GLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 0,2 028 Weight
A
250  TCB5 250A 068 2 | TCB51250A05S 2 TCB5 250A 0.2 2 | TCB51250A02 2 TCB5 250A 0,25 2 | TCBo1250A025 @ 2 05
300  TCB5 300A 068 2 | TCB51300A05S 2 TCB5 300A 0.2 2 | TCB1300A02 2 TCB5 300A 0,25 2 | TCB51300A028 2 05
400  TCB5 400A 068 3 | TCB51400A05S 3 TCB5 400A 0.2 3 | TCB51400A02 3 TCB5 400A 0,25 3 | TCBH1400A028 3 05
TCBS 500A 0,25 3 | TCB51500A 025
500 oo ndis | [T LINROES L Tesssomo2 3 | TeBSTSOOAO2 3 | TCBSSO0ADIS25 25 f1C861500A02825 15 | 05
’ ’ TCBo 500A 0255 | 5 | TCB5 1500A 0255
TCB5 600A 0,68 4 | TCB51600A0SS 4
600 | TCASG00A0SS5 5 |TCBSTEOOADSSS 5 | TOBGGOOAD2 | 4 | TCaR1eonA02 | 4 | eS| R IEHADE 45 | 0
TCB5 600A 05S 16 156 [TCB5 1600A05S 15 15 ’ ’
TCB5 B00A 0.2 TCB5 1 800A 0.2
TCB5 800A 0,58 5 | TCB51B00A0SGS 6 / 4 ; 4
800 TCB5 800A05S 15 15 |TCB5 1 800A 05515 15 TCB5 BO0A 0.2 & 5 TCB5 1 800A 025 5 TCB5 800A 0,28 4 | TCB51800A02S 15| 05
TCBS TkOA 0,58 5 | TCB511kOADSS B
1000 TCBS TKOAO5S 15 15 |TCBS 11KOAOSS 15 15 TCB5 1k0A 0.2 5 | TCB5 11k0A 0.2 5 TCBS 1k0A 0,28 5 | TCBbT11k0A02S 15 | 05
TCBS 1k2A 0,58 6 | TCBOT1k2A05S 6
1200 TCBS KA 058 15 15 |TCBS 11KOAQSS 15 15 TCB5 1k2A 0.2 6 | TCBS11k2A02 6 TCBS 1k2A 0,28 6 | TCB511k2A02S 15 | 05
TCB5 1kbA 0,68 3 | TCB511k5A 0SS 3
1500 TCB5 1kbA0SS6 6 | TCBo11kbAOSSE 6 | TCBS 1kbA 026 6 | TCBH11kbA026 6 | TCBo1kbA02S6 = 6 |TCB511kbA02S6 15 | 05
TCB5 TkbA 0SS 15 16 |TCB5 1 1kbA 0SS 16 15
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
- Classe / Class 5P5 Classe / Class 5P10 -
Primario Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria : ) Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A
250 TCBS/P 260A6P5 | 4 | TCBS/P1260A6P5 | 4 | TCBG/P 250A6P10 2 |TCBH/P1250A6P10 2 06
300 TCBS/P 300A6P5 | 4 | TCBS/P 1300A6P5 | 4 | TCBS/P 300A6P10 2 |TCBS/P1300A6PI0 2 06
400 TCBS/P 400A5P5 | 4 |TCBS/P 1400A6P5 | 4 | TCBS/P400ABGPI0 2 |TCBS/P1400A5GPI0 2 06
500 TCBS/P b00ABP5 | 4 | TCBS/P 1500A6P5 | 4 | TCBS/P 500A 6P10 2 |TCBS/P 1500A6P10 2 06
600 TCBo/P BOOABPS 4 |TCBH/P 1 600A5P5 4 | TCBS/P BOOA 5P10 | 2 |TCBB/P 1 600A P10 2 06
800 TCBS/P BOOA BP5 | 4 | TCBS/P 1800ABPS | 4 | TCBS/P BOOAGP1I0 2 |TCBS/P 1800AGPI0 2 06
1000  TCBS/P 1kOASPS | 4 |TCBS/P11kOABPS | 4 | TCBS/P TkOAGP10 2 |TCBS/P 1 1kOAGP1I0, 2 06
TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS
o Classe / Class 0,5 Classe / Class 1 Classe / Class 3
Primario Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria _ _ Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A
‘ 200-400 ‘ - - - - | TCBH/2 200-400A ~ 4-6 |TCBS/2 1 200-400A 4-6 05
‘ 250-500 ‘ TCB5/2 250-500A | 4-6 |TCBA/2 1 250-500A  4-6 - - - - 05
‘ 300-600‘ TCB5/2 300-600A | 4-8 |TCB5/2 1 300-600A  4-8 - - - - 05
‘ 400-800 ‘ TCB5/2 400-800A | 6-10 | TCBA/2 1 400-800A | 6-10 - - - - 05
‘500-1000‘ TCB5/2 500-1k0A | 6-10 | TCBA/2 1 500-1k0A | 6-10 - - - - 05
MICRQ)ENER
CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 17



TALBIA
ME New


TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCB6 - TCB6... - TCB6/P - TCB6/2

Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 50 mm AW Classe | Classe | Classe | Cormente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Transformer suitable for primary current by cable with maximum diameter 50 mm WiEGM Class | Class | Class ~ Secondary current | Secondary current  Weight
0 da harra orizzontale; 0.5 1 3
or by horizontal bar: A
50x20 mm 200 3 4 6 TCB6 200A TCB6 1 200A 10
60x20 mm 250 5 7 10 T0B6 250A TCB6 1 2504 10
- 30 5 7 10 TCBB 300A TCBG 1 300A 10
’ ‘ 400 6 10 12 TCBG 400A TCBG 1 400A 10
500 6 10 12 TCB6 500A TCB6 1 500A 10
- 5[ j ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ] 600 0 5 TCB6 600 T86 16004 07
N B .' 750 10 19 20 TCB6 750A TCB6 1 750A 07
800 10 15 20 TCB6 800A TCB6 1 800A 07
w 1000 10 15 1686 1K0A TCB6 1 TkOA 07
1200 15 20 30 TCBG 1k2A TCB6 1 1k2A 07
1500 20 30 40 TCBG 1kbA TCB6 1 1kbA 08
1600 20 30 40 TCBG 1k6A TCB6 1 1k6A 08
2000 20 30 40 TCBG 2k0A TCB6 1 2k0A 08
2500 20 30 40 TCBG 2kbA TCBG6 1 2kbA 10
ACCESSORI / ACCESSORIES
N°1-3-5
pag. 50
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TALBIA
ME New


TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TRASFORMATORI DI CORRENTE GLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 b 028 Weight
A
400 (A0 15 [Tl k0TS @ | TAIAO2 5 | TRTMOAO2 1
500  TCB65600A 0SS 75 | TCBG1500A056S = 75 T1CB6 500A 0.2 5 TCB6 1 500A 0,2 ] 1
B00 | ¢ e enotos o | TCBSGO0AD2 5 | TCRIGODADZ 5 | TCRBGODADZS 4 | TOBBTSOAOZS 3 | 07
T50 o bee o | o hoi S| TOe7OAD2 5 | TCBB1TAND2 5 | TOBSTOADZS 4 | TCRSTTAOADAS 15 | 07
B00 | L o Lengeos | TCRAO0AD2 5 | TCBEIGOOAD2 5 | TCBBEODADZS 4 | TORBTBOADZS 15 | 07
1000 oS e nesan L) Toeenoa02 D | Toeetnon0z D | TCRSUOAOZS 5 | TCBG1TOAOZS 15 | 07
1200  TCB6 1k2A 0.5S 6 | TCB611k2A06S 6 TCB6 1k2A 0.2 9 TCB6 1 1k2A 0.2 9 TCB6 1k2A 0,28 5 | TCB611k2A025 = b 06
1500 TCB61KSA05S | 6 | TCB6171k5A05S 6 | TCBB1KSA02 5 | TCRB11kSA02 5 | TCBBTKSA02S | 5 | TCB611kSA02S | 5 | 0B
1600  TCB6 Tk6A 0,68 6 | TCB611k6A0LS =~ 6 TCBG 1k6A 0.2 5 TCB6 1 1k6A 0.2 5 TCB6 1k6A 0,28 5 | TCB611k6A02S = b 06
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
Pimaria Classe / Class SP5 Classe / Class 5P10 - Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria ) ) Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A
250 TCB6/P 250A6P5 | 5 | TCB6/P1250A6P5 5 | TCBG/P 260A 5P10 | 2 |TCBG/P 1 250A 5P100 5 1
300 TCB6/P 300A6P5 | 5 |TCB6/P1300A6P5 5 | TCBG/P 300A 5P10 | 3 |TCBG/P 1 300A 5P10 3 1
400 TCB6/P 400A5P5 | 8 |TCB6/P 1400A56P5 8 | TCBG/P 400A 5P10 | 4 |TCBG/P 1 400A 5P100 4 1
500 TCB6/P 500A 6P5 |« 8 | TCB6/P 1500A6P5 8 | TCBG/P 500A 5P10 | 4 |TCBG/P 1 500A 5P10 4 1
600 TCB6/P 600A 6P | 8 |TCBG/P 1600A5P5 8 | TCBG6/P 600A 5P10 | 4 |TCB6/P 1 600A P10 4 07
800 TCB6/P 800A 6P5 | 15 |TCB6/P 1800A6P5 5 | TCBG/P 800A 5P10 |\ 15 |TCBG/P 1 800A 5P100 5 071
1000  TCB6/P 1kOABP5 | 20 |TCB6/P 1 1k0A6P5 20 | TCBG/P 1kOA5P10 | 6 |TCB6/P 1 1kGA5P10 6 071
1200  TCB6/P 1k2A5P5 | 20 | TCB6/P 1 1k2A6P5 20 | TCBG/P 1k2A5P10 6 |TCB6/P 1 1k2A5P10 6 06
1500  TCBG6/P 1kbA5P5 | 30 | TCBG/P 1 1kbA 6P5 30 | TCBG/P TkbA 5P10 10 |TCBE/P 1 1kbA 5P10 10 06
TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS
Primario Classe / Class 0,5 Classe / Class 1 Classe / Class 3 Pest
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria ) : : ) Weight
Secondary current Secondary current
A
250-500  T1CB6/2 250-500A | 5-10 | TCB6/2 1 250-600A ' 5-10 13
300-600 T1CB6/2 300-600A | 5-10 | TCB6/2 1 300-600A  5-10 13
400-800 TCB6/2 400-800A | 6-12 | TCB6/2 1 400-800A 612 13
500-1000 T1CB6/2 500-1k0A | 10-20 | TCB6/2 1 500-1kOA | 10-20 13
600-1200 TCB6/2 600-1k2A | 10-20 | TCB6/2 1 600-1k2A 1 10-20 1
800-1600 T1CB6/2 800-1k6A | 10-20 | TCB6/2 1 800-1k6A | 10-20 1
1000-2000 TCB6/2 1k0-2k0A  10-20 | TCB6/2 1 1k0-2k0A | 10-20 1
MICROENER CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 19



TALBIA
ME New


TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

i) Classe = Classe  Classe  Corrente secondaria | Corrente secondaria ~ Peso
H{EEW Class | Class | Class ~ Secondary curent  Secondary current  Weight
05 1 3
A

300 B I 10 TCB8 300A TCB8 1 300A 08
400 6 10 12 TCB8 400A TCB8 1 400A 08
500 10 18 2 TCB8 500A TCB8 1 500A 10
600 10 15 2 TCB8 B00A TCB8 1 600A 10
750 10 19 2 TCB8 750A TCB8 1 750A 10
800 10 15 2 TCB8 B00A TCB8 1 800A 10
1000 10 19 2 TCB8 1k0A TCB8 1 1kOA 07
1200 | 15 2 35 TCB8 1k2A TCBB 1 1k2A 07
1500 20 35 45 TCB8 1kbA TCB8 1 1kbA 10
1600 20 35 45 TCB8 1k6A TCBB 1 1k6A 10
2000 20 40 60 TCB8 2k0A TCBB 1 2k0A 10
2500 20 40 60 TCBB 2k5A TCB8 1 2k5A 10
3000 20 40 60 TCBS 3k0A TCBS 1 3k0A 15
3200 20 40 60 TCB8 3k2A TCB8 1 3k2A 15

Trasformatore adatto per corrente primaria da 2 cavi con diametro massimo di 30 mm ciascuno.
Transformer suitable for primary current by 2 cables with maximum diameter 30 mm each

0 da harra orizzontale;

s or by horizontal bar:
: 60 x 30 mm
e 80x 30 mm
e | I
64,7
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TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS
- Classe / Class 0,5 Classe / Class 1 Classe / Class 3
Primario Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria B B Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A
400-800 TCBB/2 400-800A  6-12 | TCBB/2 1 400-800A | 6-12 - - - - - - - - 13
500-1000 TCBB/2 500-1k0A  10-20 | TCBB/2 1 500-1k0A | 10-20 13
600-1200 TCB8/2 600-1k2A | 10-20 | TCB8/2 1 600-1k2A | 10-20 1
800-1600 TCBB/2 800-1k6A  10-20 | TCRB/2 1 800-1k6A | 10-20 1
1000-2000 TCBB/2 1kO-2kOA | 10-20 | TCBB/2 1 TkO-2k0A | 10-20 1
1200-2400 TCBB/2 Tk2-2k4A | 15-30 | TCBB/2 1 Tk2-2k4A | 15-30 1
1500-3000 TCBB/2 Tkb-3k0A  20-40 | TCBB/2 1 1k5-3k0A | 20-40 1
20 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE MICRQ)ENER



TALBIA
ME New


TRASFORMATORI DI CORRENTE GLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 0,2 028 Weight
A
400 TCB8 400A 0.2 5 TCB8 1 400A 02 08
500 TCB8 500A 0.2 5 TCB8 1 500A 02 - - - - 1
600 TCB8 600A 0.2 5 | TCBB1600A02 TCB8 600A 0.2S 5 | TCR81600A025S 5 1
800 TCB8 800A 0.28 5 | TCBB1800A02S = b 1
TCBB 800A 025 75 76 |TCBB 1800A02S75 75
TCBB 1k0A 0,28 5 | TCBBT1kOAO2S 5
ML TCBB 1KOAD2S 10 10 |TCBB11k0A02STO 10 | 07
1200  TCB8 Tk2A 058 6 | TCBB11k2A0LS 6 TCB8 1k2A 0.2 5 TCB8 1 1k2A 0.2 5 TCB8 1k2A 0,28 5 | TCBB11k2A028 5 07
1250 TCB8 1k25A05S 6 | TCBB11k26A05S = 6 TCBB 1k26A 0,2 5 | TCBB11k25A02 5 | TCBB1k20A02S | 5 | TCB811k25A 025 @ & 1
TCBB 1kbA 0.2 ] TCBB 1 1kbA 0.2 5
1500  TCB8 TkbA 058 6 | TCBB11kbADLS = 6 TCBS K5A0270 | 10 | TCBB 11KGA02T0 10 TCBB 1kbA 0,28 5 | TCBB11kbAD2S = b 1
1600 TCBB 1k6A0SS | 16 | TCBB11k6A 0SS | 1b TCB8 1k6A 0.2 10 | TCB811k6A02 10 | TCBB1kBAO2S | 10 | TCBB11k6AO2S =~ 10 1
2000  TCBB 2k0A 0,68 15 | TCBB12k0A0SS = 16 TCBB 2k0A 0.2 10 | TCBB12kDA02 | 10 | TCBB2kOA02S | 10 | TCBB12k0A02S 10 1
2500  TCBB 2kbA 0,58 15 | TCB812kbA 0SS = 15 TCBB 2kbA 0.2 10 | TCBB12kbA0O2 10 | TCBB2kbAO02S | 10 | TCBB12kbAO2S 10 19
3000  TCBB 3k0A 0,58 15 | TCBB13k0A0SGS = 15 TCBB 3k0A 0.2 10 | TCBB13k0AO2 | 10 | TCBB3kOAO2S | 10 | TCBB13kOAO2S 10 19
TRASFORMATORI DI GORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
o Classe / Class 5P5 Classe / Class 5P10 -
Primario Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria : : Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A
300 TCBB/P 300A5P5 | 5 |TCBB/P1300A56P5 5 | TCBB/P 300A5P10 | 3 |TCBB/P 1 300A 5P100 3 07
400 TCBB/P 400A5P5 | 6 |TCBB/P 1400A5P5 6 | TCBB/P 400A 5P10 3 |TCBB/P 1400A 5P10 3 07
500 TCBB/P 500A 5P5 | 15 | TCBB/P 1500A5P5 15 | TCBB/P H00A 5P10 | 4 |TCBB/P 1 500A 5P10 4 09
600 TCBB/P 6O0A BP5 | 20 |TCBB/P 1 600A 5P5 20 | TCBS/P 600A 5P10 5 |TCB8/P 1 600A 5P10 5 09
800 TCBB/P BO0A 5P5 | 20 |TCBB/P 1800A 5P5 20 | TCBB/P B00A 5P10 | 5 |TCBB/P 1 800A 5P100 5 09
1000 | TCB8/P 1kOABP5 | 20 |TCBB/P11kOABP5 | 20 | TCBB/P TKOAGP10 5 |TCB8/P 1 1kOAGP1I0 & 07
1200  TCB8/P 1k2ABP5 | 30 |TCBB/P11k2ABP5 | 30 | TCBB/P 1k2A5P10 6 |TCBB/P 1 1k2A5P10 6 07
1500 | TCB8/P 1kbABP5 | 30 | TCBB/P11kbABP5 | 30 | TCBB/P TkbABP10 6 |TCBB/P 1 1kbAGPI0 6 1
2000  TCBB/P 2kOA5P5 | 30 |TCB8/P12kOA5P5 | 30 | TCBB/P 2k0A5P10 6 |TCBB/P 1 2k0A5P10 6 1
2500 | TCBB/P 2kbA 5Pb | 30 |TCBB/P12kbA5P5 | 30 | TCBB/P 2kbABP10 6 |TCBB/P 1 2kbA BP10 6 12
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
o Classe / Class 5P15 Classe / Class 5P20 -
Primario Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria : : Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A
300  TCBB/P300ABP15 | 15 |TCBB/P1300A5P15 15 | TCBB/P300A6P20 1 |TCB8/P1300A 6P20 1 07
400  TCB8/P 400A 5P15 | 15 |(TCB8/P 1 400A 5P15 15 | TCB8/P 400A 5P20 1 [TCB8/P 1 400A 5P20 1 07
500  TCB8/P 500A 5P15 | 4 |TCB8/P 1500A 5P15 4 | TCBB/P 500A 5P20 2 (TCBB/P 1 500A 5P20 2 09
600  TCBB/P BODASP1S | 4 |TCBB/P 1600A P15 4 | TCBB/P 6O0A bP20 |\ 2 |TCBB/P 1 600A 5P20 2 09
800  TCB8/P 800A 5P15 | 6 |TCB8/P 1800A 5P15 6 | TCBB/P B0OA 5P20 = 3 [TCBB/P 1 800A 5P20 3 09
1000 | TCB8/P 1kOA5P15 | 6 |(TCBB/P 1 1kGA5P15| 6 | TCB8/P 1kOABP20 2 |TCB8/P 1 1k0A BP20. 2 07
1200  TCBB/P 1k2A5P15 | 6 |TCBB/P 1 1k2A5P15) 6 | TCB8/P 1k2A6P20 3 |TCB8/P 1 1k2A 6P20 3 07
1500 | TCBB/P 1kbA5P16 2 |TCBB/P 1 1kbA bP16. 2 | TCBB/P 1kbA BP20 | 1 |TCBB/P 1 1kbA BP20| 1 1
2000  TCBB/P 2kDA5P15 5 |TCBB/P12k0AGP15| 5 | TCBB/P 2kOA5P20 3 |TCBB/P 1 2kOA 5P200 3 1
2500 | TCBB/P 2kbA5P15 6 |TCBB/P12kbABP15 6 | TCBB/P 2k5A 5P20 4 |TCBB/P 1 2kbA P20 4 12
M|CROENER CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 21
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ME New


TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS

Trasformatore adatto per corrente primaria da 2 cavi con ZCIND Classe  Classe  Classe  Corrente secondaria  Corrente secondaria  Peso

diametro massimo di 50 mm ciascuno. FEYS Class  Class | Class  Secondary current | Secondary current  Weight

Transformer suitable for primary current by 2 cables with

maximum diameter 50 mm each A

o da bara orizzontale 500 0 15 0 TCBI2500A TCBI21500A | 15

or by harizontal Bar 600 10 15 20 TCBI2600A TCBI2 16004 15

80 %50 mm 750 10 19 20 TCB12 750A TCB12 1 750A 15

100 x50 mm 800 19 20 30 TCB12 800A TCB12 1 800A 15
1000 20 30 40 TCB12 1k0A TCB12 1 1k0A 19

125 x50 mm
1200 20 30 40 TCB12 1k2A TCB12 1 1k2A 19

1500 20 30 40 1CB12 1koA 10812 1 1k5A 15
1600 20 30 40 TCB12 1kBA TCB12 1 1kBA 15
2000 30 45 60 TCB12 2k0A TCB12 1 2K0A 18
2500 40 60 80 TCB12 2K5A TCB12 1 2k9A 16
3000 40 60 80 TCB12 3k0A TCB12 1 3k0A 16
60 80 TCB12 3k2A TCB12 1 3k2A 18
60 80 TCB12 3koA TCB12 1 3k5A 16
Al 100 TCB12 4k0A TCB12 1 4k0A 20

1213

543
56,3
583

ACCESSORI / ACCESSORIES
N°1-3-5
pag. 50
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TALBIA
ME New


TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TRASFORMATORI DI CORRENTE GLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 0,2 0,28 Weight
1000 - - - - - - - - | TCB121k0A02S | 10 | TCB1211kGA02S &= 10 15
1250 - - - - - - | TCB12 1k25A 025 | 10 [TCB1211k26A02S 10 15
1500 TCB12 1kbA 0SS ~ 20 | TCB1211kbAOSS = 20 | TCBI21kbA02 | 10 | TCB1211kbA02 | 10 | TCB121kbA02S = 10 | TCB1211kbA02S = 10 15
1600 TCB12 1k6A 0SS | 25 | TCB1211k6A 0SS = 25 | TCB121k6A02 | 10 | TCB1211k6A02 | 10 | TCB121k6A02S = 10 | TCB1211k6A02S @ 10 15
2000 TCB12 2k0A056S | 30 | TCB1212k0A05S = 30 | TCB122k0A02 15 | TCB1212k0A02 | 16 | TCB122k0A02S | 15 | TCB1212k0A02S = 15 18
2500 TCB122kbA 0SS | 35 | TCB1212kbA0BS | 35 | TCB122kbAO2 | 20 | TCBI212kbA02 = 20 | TCB122kbA02S | 20 | TCB1212kbA02S 20 18
3000 TCB123kOA 0SS | 40 | TCB1213k0A 0SS | 40 | TCB123kOA02 | 20 | TCB1213k0A02 = 20 | TCB123k0A02S = 20 | TCB1213k0A02S 20 18
4000 TCB124k0OA 0SS | 50 | TCB1214k0A05S | 50 | TCB124kOA02 | 30 | TCB1214k0A02 = 30 | TCR124k0A02S ~ 30 | TCB1214k0A02S 30 20

TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
o Classe / Class 5P5 Classe / Class 5P10 -
Primario Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria : : Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
400  TCB12/P400A5P5 | 8 |(TCB12/P 1400A5P5 8 |TCB12/P 400A5P10 4 [TCB12/P1400A5P10 4 14
500  TCB12/P500A56P5 | 8 (TCB12/P 1500A6P5 8 |TCB12/P 500A 5P10 4 |TCB12/P 1500A5P10 4 14
600  TCB12/PBODASPS | 8 |TCB12/P1600ABPS 8 |TCB12/P BOCAGP1I0 4 {TCB12/P 1 600A BP10 4 14
800  TCB12/P BO0A6P5 | 12 (TCB12/P 1 800A bP5 12 |TCB12/P 80OA P10 6 |TCB12/P1800A5P1I0 6 14
1000  TCB12/P 1k0A5P5 | 15 |(TCB12/P 1 1k0ABP5| 15 |TCB12/P 1kOABP10 8 |[TCB12/P 1 1k0A BP0 8 145
1200 | TCB12/P 1k2A5P5 | 20 (TCB12/P 1 1k2A6P5 20 |TCB12/P 1k2A BP10 10 |TCB12/P 1 1k2A 6P10. 10 145
1500  TCB12/P 1kbA5P5 | 20 (TCB12/P 1 1kbA6P5| 20 |TCB12/P 1kbA BP10| 10 |(TCB12/P 1 1kbA 6P10. 10 145
2000 | TCB12/P 2kOA 5P5 | 25 |TCB12/P 1 2kOA 5P5 25 |TCB12/P 2k0A 5P10° 12 |TCB12/P 1 2k0A 5P10 12 - - - - 145
2500 | TCB12/P 2kbA 5P5 | 30 |TCB12/P 1 2kbA bP5| 30 | TCB12/P 2kbA 5P10 15 |TCB12/P 1 2kbA 5P10 15 16
3000  TCB12/P 3kOA bP5 40 |TCB12/P 1 3k0OA 5P5 40 |TCB12/P 3k0A BP10 20 |TCB12/P 1 3kOA BP10 20 - - - - 18
4000 | TCB12/P 4kOA 5P5 | 50 |TCB12/P 14KkOA 5P5| 50 |TCB12/P 4k0A 5P10° 25 |TCB12/P14Kk0A5P10 25 - - - - 20
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
o Classe / Class 5P15 Classe / Class 5P20 -
Primario Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria ) ) Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
400  TCB12/P400A5P15 | 3 (TCB12/P 1400A5P15) 3 | TCB12/P400A5P20 2 |TCB12/P1400A 5P20 2 14
500  TCB12/P500A5P15 | 3 (TCB12/P 1500A5P15 3 | TCB12/P500A5P20 2 |TCB12/P1500A 5P20 2 14
600  T0B12/P 6OOA5P15 | 3 |TCB12/P 1 600A 5P15 3 | TCB12/P 60OA 5P20 | 2 |TCB12/P 1 600A 5P20 2 14
800  TCB12/PB00AGP15 | 4 (TCB12/P 1800A5P15 4 | TCB12/P BOOA5P20 3 |TCB12/P1800A P20 3 14
1000  TCBI2/PkOAGP15 | 6 (TCB12/P 1 1kOAGP1D) 6 | TCB12/P 1k0ABP20 4 |TCB12/P 11k0A6P20 4 145
1200 | TCBI2/P 1k2AGP15 | 6 [TCB12/P 1 1k2A6P15) 6 | TCB12/P 1k2A6P20 5 |[TCB12/P11k2A6P20 & 145
1500  TCB12/P 1kbASP15 | 6 [TCB12/P 1 1kbASP15) 6 | TCB12/P 1kbABP20 5 |TCB12/P11KBABP20 & 145
2000  TCB12/P 2kOABP16 8 |TCB12/P 1 2kOABP15 8 | TCB12/P 2kOA 5P20 6 |TCB12/P 1 2k0A 5P20 6 145
2500 | TCR12/P 2k5A 6P15 | 10 |TCB12/P 12kbA5P16| 10 | TCB12/P 2kbA5P20 8 {TCB12/P 1 2kbA5P20 8 18
3000 | TCR12/P 3kOA 6P15 | 15 |TCB12/P13kOA P16 15 | TCB12/P 3kOA5P20 10 |TCB12/P13k0A5P20 10 18
4000 | TCR12/P 4kOA 6P15 | 15 |TCB12/P 14k0OA P16 15 | TCB12/P 4kOA5P20 12 |TCB12/P 14K0A5P20 12 20
TRASFORMATORI DI CORRENTE DOPPIO RAPPORTO / DOUBLE RATIO CURRENT TRANSFORMERS
o Classe / Class 0,5 Classe / Class 1 Classe / Class 3
Primario Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria _ i _ _ Weight
Secondary current Secondary current

800-1600 TCB12/2 800-1k6A | 15-30 {TCB12/2 1 800-1k6A 15-30 - - - - - - - - 13

1000-2000 TCB12/2 1k0-2k0OA | 20-40 [TCB12/2 1 1k0-2k0A 20-40 - - - - - - - - 13

1200-2400 TCB12/2 1k2-2k4A | 20-40 [TCB12/2 1 1k2-2k4A 20-40 - - - - - - - - 1

1500-3000 TCB12/2 1kb-3kOA | 20-40 [TCB12/2 1 1kb-3K0A 20-40 - - - - - - - - 1

2000-4000 TCB12/2 2k0-4k0A | 30-60 |TCB12/2 1 2k0-4k0A 30-60 - - - - - - - - 1
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCB8V

Trasformatore adatto per corrente primaria da 2 cavi i) Classe  Classe  Classe | Corente secondaria | Corrente secondaria | Peso

con diametro massimo di 35 mm ciascuno. Primary G{Ila;s E|E1iSS Glgss Secondary current ~ Secondary current | Weight
Transformer suitable for primary current by 2 cables A

Wil maigum damgip. 400 5 10 12 TCBAV4C0A TCBV14004 07
0 da barra vertical: 500 10 15 20 TCBOY5O0A TCBBV 15004 07
or by vertical bar: 600 10 19 20 TCB8YV 600A TCBBV 1 600A 07
80:30 mm 750 0 15 0 TCBVTs0A TRV 17504 07
giggi?ﬂmn:]m 800 10 19 20 TCBBV 800A TCBBV 1 800A 07
3x80x5 mm 1000 10 20 30 TCBBV 1kOA TCBBYV 1 1k0A 07
1200 10 20 30 TCBBV 1k2A TCBBV 1 1k2A 07
317 1500 10 20 30 TCBBV 1kbA TCBBV 1 1kbA 07
T 1600 12 20 30 TCBBV 1k6A TCBBV 1 1k6A 07
2000 20 30 40 TCBBV 2k0A TCBBV 1 2k0A 07
2500 20 30 40 TCBBV 2k5A TCBBV 1 2kbA 08

806

ACCESSORI / ACCESSORIES
=L N° 3-6-7
pag. 50

DIMENSIONS
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TCB

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS

TCB12V
Trasformatore. adatto per cortente primaria da 3 cav JOON Classe  Classe  Classe  Comente secondaria | Corrente secondaria  Peso
con diametro massimo di 35 mm ciascuno. MEON Class | Class | Class  Secondary current  Secondary current  Weight
Transformer suitable for primary current by 3 cables 05 1 3
with maximum  diameter 35mm each. A
0 da barra verticale: 800 10 15 20 | TCBIVBOOA | TCRIZVIgOOA 07
or by vertical bar: — 1000 10 15 2 TCB12V 1KOA TCBIVTIKOA 07
100 x 10 mm T 1200 0 15 20 TOB12V 1k2A TOBIV1 1k2A | 07
g X :gg . ?umnr]"m 1500 12 8 % TBINUGA | TCHINTUGA | 07
3% 100 x5 mm 1600 1 B % TCB12V 1kBA TCBIV TG | 10
3x100%10 2000 5 % 3% TCB12V 2K0A TCBIVT2k0A | 10
4x100 x5 mm 2500 0 30 40 TCBINOGA | TCBIVIZGA | 10
126 x 30 mm sl .
9% 195 ¢ 5 mm = . 3000 0 3% 80 TCB12V 340A TCBIVT3K0A | 10
3x125%5 mm 3200 0 3% 50 TCB12V 3k2A TCBIVT3A 10
4x125 x5 mm 3500 20 35 50 TCRIVSKSA  TCRINVIGA 10

4000 20 40 60 TCBI2V 4K0A GBIV T 408 | 10

ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 3-6-7
pag. 50

DIMENSIONS
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TCB-A

TRASFORMATORI DI CORRENTE - APRIBILI
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

Fissaggio: sulla barra tramite accessorio e viti isolate fornite unitamente al TA.
« Caratteristiche diverse possono essere realizzate a richiesta
- Secondario 1A a richiesta (esempio codice: TCSA40 1 100A)

Fixing system: directly to bus bar by the insulated screws supplied together with the current
transformer

« Different characteristics on request

- Secondary current 1A on request (example code: TCSA40 1 100A)

ESEMPIO APERTURA TRASFORMATORE DI CORRENTE / EXAMPLE OPENING CURRENT TRANSFORMER

1 CHIUSO/CLOSED

TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE

o

iU

g

(2 APERTO/ OPEN
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TCB-A

TRASFORMATORI DI CORRENTE - APRIBILI
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

TCBA100

Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 100 mm WO Ciasse Classe Cbsse  Comente secondaria  Corente secondaria ~ Pest

o barra orizzontale 100x10 mm. Per un corretto funzionamento & necessario effettuare un szr’y“ Class  Class | Class  Secondarycurrent | Secondary curent | Weight

cavallotto come indicato in figura, 0,5 1 3

Transformer suitable for primary current by cable with maximum diameter 100 mm A

or horyzontal bus bar 100x10 mm. 0 have a correct work it is necessary to make a bridge as 500 5 - - TCBA100 500A TCBA100 1 500A 11

indicated in the draw, 600 5 - - TCBA100 600A TCBA100 1 600A 11
800 8 - - TCBA100 800A TCBA100 1 800A 11
1000 10 - - TCBA100 1kOA TCBA100 1 1kOA 11
1200 20 - = TCBA100 1k2A TCBA100 1 Tk2A 11

,,,,,, 1500 30 - - TCBA100 1kbA TCBA100 1 1kbA 12

2000 40 = = TCBA100 2k0A TCBA100 1 2k0A 12

ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 8
pag. 51

Esempi di fissaggio barra 0 2 cavi e cavo centrale
Example of fixing bar or 2 cables and central cable DIMENSIONS

TCBA105
Trasformatore adatto per corrente primaria / Transformer suitable for primary current WO Ciasse  Clsse Cosse Comentesecondaria  Comene secondaria ~ Peso
da barra orizzontale Primary Class | Class | Class | Secondary current | Secondary current | Weight
by horizontal bar 05 1 3
120 x 10 mm A
2x120x 10 mm 1000 10 - - TCBA105 1k0A TCBA105 1 TkOA 15
3x120x 10 mm 1200 10 - - TCBA105 1k2A TCBA105 1 1k2A 15
da barra verticale 1500 10 - - TCBA105 1kbA TCBA105 1 TkbA 15
or vertical har ; . 2000 19 - - TCBA105 2k0A TCBA105 1 2k0A 19
100 x 10 mm 2500 20 = = TCBA100 2kbA TCBA100 1 2kbA 15
2x100x 10 mm
3x100x 10 mm
Coprimorsetto sigillabile
ATCS1C a richiesta.
Sealable terminal covers
ATGSTC on request
207 - K
. g

/HS//

IS

P

ACCESSORI / ACCESSORIES —
N° 19-24 ~
pag. 52 T "
DIMENSIONS
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TRASFORMATORI DI CORRENTE - APRIBILI
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

Trasformatore adatto per corrente primaria PN Classe  Classe Classe  Corente secondaria  Corrente secondaria ~ Peso
Transformer suitable for primary current: ngwo Class  Class | Class  Secondary current  Secondary current  Weight
da barra orizzontale 0.5 l 3
by horizontal bar A
2x80x5mm 1250 20 TCBA126 1k25A TCBA126 1 1k25A 15
2x80x10 mm 1500 20 TCBA126 1kbA TCBA126 1 1kbA 15
3x80x5mm 2000 20 TCBA126 2k0A TCBA126 1 2k0A 19
5x80x5mm 2500 20 TCBA126 2kbA TCBA126 1 2kbA 15
2x100 x5 mm
3x100 x5 mm
4x 100 x & mm .
100 x 10 mm ACCESSORI / ACCESSORIES
2x100x 10 mm N° 19-24
5x100x 5 mm pag. 52 )
3x120x 10 mm
2x125x5 mm
Coprimorsetto sigillabile
ATGS1C a richiesta.
Sealable terminal o s | «
covers ATCSTC on request. R
L2
—
\\/
DIMENSIONS
TCBA166
Trasformatore. adatto per corrent primaria SPAN Classe  Classe Classe  Comente secondaria  Cortente secondaria ~ Peso
Transformer suitable for primary current F;'”"ERIO E(Ilags Cliss Glgss Secondary current  Secondary current  Weight

da harra orizzontale

TCBA166 1k26A

TCBA166 TkoA
TCBA166 2k0A
TCBA166 2koA
TCBA166 3k0A
TCBA166 4k0A
TCBA166 5k0A

TCBA166 1 1k20A | 15
TCBA166 1 1k5A 15
TCBA166 1 2k0A 15
TCBA166 1 2k5A 20
TCBAT66 1 3kOA 25
TCBA166 1 4k0A 25
TCBA166 1 5k0A 30

by horizontal bar A
2x80x5mm 1250 20
2x80x10 mm 1500 20
3x80x5mm 2000 20
5x80x5mm 2500 20
2x100 x5 mm 3000 20
3x100 x5 mm 4000 30
4x100x 5 mm 5000 30
100 x 10 mm

2x100x 10 mm

5x100x 5 mm

3x120x 10 mm

2x125x10 mm

2x160 x 10 mm

Coprimorsetto sigillabile

ATCS1C a richiesta.

Sealable terminal "0

covers ATGSTC on request

) 28 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE
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N° 19 - 24

ACCESSORI / ACCESSORIES 1
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TCB-A

TRASFORMATORI DI CORRENTE - APRIBILI
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

Trasformatore adatto per corrente primaria da barra:

Transformer suitable for primary current by Primario Classe | Classe ~Classe = Corrente secondaria  Corrente secondaria = Peso
da barra orizontale Primary E'Ilags Elz:ss Clgss Secondary current  Secondary current  Weight
by horizontal bar :
120 X 10 mim =
2x120x 10 mm 1000 10 - - TCBA200 TkOA TCBA200 1 1k0A 20
3x120x 10 mm 1200 10 - - TCBA200 Tk2A TCBA200 1 1k2A 20
da barra verticale 1500 10 - - TCBA200 1kbA TCBA200 1 1kbA 25
o vertical bar 2000 | 15 - - TCBA200 2k0A TCBA200 1 2k0A 25
200 x 10 2500 20 - - TCBA200 2kbA TCBA200 1 2kbA 30
2x200% 10 mm 3000 20 - - TCBA200 3k0A TCBA200 1 3k0A 30
3x200x 10 mm 4000 30 - - TCBA200 4k0A TCBA200 1 4k0A 35
. . 5000 30 - - TCBA200 5k0A TCBA200 1 5k0A 40
Coprimorsetto sigillabile ’
ATCSIC a richiesta. 6000 30 - - TCBA200 6k0A TCBA200 1 6kOA 45

Sealable terminal
covers ATCSTC on request

ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 19 - 24
pag. b2

295

208

DIMENSIONS
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TCA

TRASFORMATORI DI CORRENTE - NUCLEO APRIBILE
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

Piccole dimensioni e montaggio facile.
Range di corrente primaria da 100 a 5000A.
Elevata precisione e affidabilita.

Small size and easy mounting.
Range output burden: 100 a / to 5.000 A.
High accuracy and reliability.

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATION
e Installazioni interno quadro e Indoor use.

e Contenitore in policarbonato autoestinguibile V0. ¢ Policarbonate with self-extinguishing V0.
e Morsettiere sigillabili. ¢ Sealable secondary terminals.

¢ Tensione massima di esercizio, 0,72 kV. ¢ Highest voltage for equipment, 0,72 kV.

e Tensione di isolamento, 3 kV. e |solation voltage, 3 kV.

¢ Frequenza di esercizio, 50 60 Hz. e Working frequency, 50 60 Hz.

¢ Corrente termica di cortocircuito, 1th=20 In. e Short circuit thermal current, 1th=20 In.

e Corrente dimanica, Idyn=2,5 Ith. ¢ Dynamic current, Idyn=2,5 Ith.

30 | TRASFORMATORI DI CORRENTE £ DI TENSIONE MICROENER
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TCA

TRASFORMATORI DI CORRENTE - NUCLEO APRIBILE
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

TCA23

PRESTAZIONE / BURDEN

PRESTAZIONE / BURDEN

Classe | Classe = Classe
Class Class Class

Primario Primario

Primary Primary 05 1 3
250 2 4
300 15 4 6

@@@

DIMENSIONS

TCAS58

PRESTAZIONE / BURDEN PRESTAZIONE / BURDEN
3 W Classe ~ Classe | Classe
Primario Primario
Primary Primary B&a;s CI:SS Clgss
A
| 2 700 3 6 B
30 15 3 & 750 3§ 10
0 15 3 0 80 3 1 0
500 25 5 5 1000 5 0 0
60 25 5 W5 -
34 14
@ @St 2 P2
—
50 —I
3 e=2| d .
0 Fj.-- RO
8
A U=
®
©
® DIMENSIONS
U b O
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TCA

TRASFORMATORI DI CORRENTE - NUCLEO APRIBILE
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

TCAS88
PRESTAZIONE / BURDEN PRESTAZIONE / BURDEN
- M Classe ~ Classe | Classe
Primario Primario
Primary Primary C‘Ilaés GliSS Clgss
A
| ?
300 15 3 6 750 3 6 1
40 15 3 0 80 3 1 W
50 25 5 5 1000 5 0 X
600 25 5 W -
34 ‘ 144
T P
2@ @St 82
80
2 c 2 -
] ] [} ]
& P2
o o 2
\ 108 |
— 8 UV [\
9 DIMENSIONS
U N

TCA812

PRESTAZIONE / BURDEN
. S (lasse | Classe = Classe
Primario Primario
Primary Primary G(I]a;s Gliss Glgss
1000 5 9
1200 6 11 M
1250 7 15 8
150 8 7 3
34 144
$/E  Slst ) R
]
80
3 k¢ <
3
" jre, n O
\ 108 \
- I IR [
DIMENSIONS
©
@

[ Igiligiirg]] )
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TCA

TRASFORMATORI DI CORRENTE - NUCLEO APRIBILE
CURRENT TRANSFORMERS - SPLIT CORE

TCA816

PRESTAZIONE / BURDEN PRESTAZIONE / BURDEN

. W (lasse | Classe = Classe
Primario Primario
Primary Primary B||]a;s Ble;ss Elgss
15 20 25
20 25 30
20 25 30
20 25 30
|
80
J c & g -
=
i FE © P2 ©
== ==
I 12 |
[ U] [
DIMENSIONS w@
- [ gl 7

LILsy

1 CHIUSO/ CLOSED 9 APERTO / OPEN 3 ACCESSORI/ ACCESSORIES
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TCM

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
Fissaggio: a parete o su barra DIN tramite accessorio; direttamente sul cavo tramite viti Fixing system: to wall or to DIN rail by an accessory; directly to cable by screws (the
(accessorio e le viti sono fornite unitamente al TA) accessory and the screws are supplied together with the C.T.)

A - TRASFORMATORI DI MISURA / MEASURING TRANSFORMERS

II doppio morsetto consente di effettuare il corto circuito quando sia necessario disconnet- The double terminal entry allows short circuit links to be fitted when it is necessary to

tere lo  strumento dal trasformatore per non danneggiare il medesimo, o per effettuare il disconnect the measuring instrument from the transformer without damage to the CT, or for
collegamento di terra se non si vuole utilizzare lo stesso morsetto usato per il collegamento easier termination to ground of the CT.

allo strumento.

= - TRASFORMATORI DI PROTEZIONE / PROTECTION TRANSFORMERS
Questi trasformatori sono usati per misure di corrente da 25A a 600A  These transformers are used for measuring current from 25A to 600A

(corrente primaria nominale). (nominal primary current).
La caratteristica peculiare di  questi trasformatori & I'alto numero di spire al secondario. The peculiar characteristic of these transformers is the high number of turns in the
(Questo ci permette di avere una corrente secondaria molto bassa, idonea a un circuito secondary cable. This makes it possible to have a very low secondary current, suitable for an
elettronico di misura, che pud essere rilevata come tensione su un resistore. electronic measuring circuit.
Questo resistore, di bassa potenza e basso costo, & montato direttamente sul circuito The secondary current can be seen as voltage across a resistor.
stampato. The resistor, of low power and cost, is directly fitted onto the printed circuit.
Campi di applicazione: Appliance sphere:
« Sensore di corrente per circuiti di protezione e controllo di apparati « Current sensor for circuits which protect motors, UPS and similar;
quali ponti raddrizzatori, motori, UPS e simili; « Current sensor for measuring instruments (current probe).
« Sensore di corrente per strumenti di misura (sonda corrente). « Insulation voltage between primary and secondary elements 4kV Frequency 50/60Hz

« Tensione di isolamento tra primario e secondario 4 KV, Frequenza 50/60 Hz
« Altri rapporti a richiesta
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TCM

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCM1D - TCMEL
Trasformatore adatto per corrente primaria da cavo con diametro massimo di 21 mm WM Classe Classe Classe  Corente secondaria  Cortente secondaria ~ Peso
Transformer suitable for primary current by cable with maximum diameter 21 mm Primary Class ~ Class | Class  Secondary curent  Secondary current  Weight
05 1 3
A
. 13 TCM1D 30A TCM1D 1 30A 02
M 13 TCM1D 40A TCM1D 1 40A 02
i 15 TCM1D 50A TCM1D 1 50A 02
‘ DIMENSIONS 15 TOM1D 60A TOM1D 1 60A 02
15 TCM1D 75A TCM1D 1 75A 02
- 2 TCM1D 80A TCM1D 1 80A 02
100 2 4 TCM1D 100A TCM1D 1 100A 02
120 3 5 TCM1D 120A TCM1D 1 120A 02
125 3 5 TCM1D 126A TCM1D 1 126A 02
150 - 4 7 TCM1D 150A TCM1D 1 150A 02
TR ARSI 200 3 5 10 TCM1D 200A TCM1D 1 200A 02
N° 11 -12 - pag. 51 250 3 5 10 TCM1D 250A TCM1D 1 250A 02
TRASFORMATORI DI CORRENTE PER ELETTRONICA / CURRENT TRANSFORMERS ELECTRONIC USE
RIS HERSES  Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Numero spire |Resistenza carico |Tensione secondario| Peso
Primary  Class Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current | Turns number | Load resistance | Secondary voltage | Weight
A
25 2 | TCMEL 25/0.05A | 0.2 - - 500 40 2 02
25 25 - TCMEL 25/02A | 08 125 10 2 02
50 1 | TCMEL 50/0.05A | 0.2 - - 1000 80 4 02
50 15 - - - | TCMEL 50/02A | 08 260 10 4 02
100 | 04 TCMEL 100/0.1A 11,25 - - 1000 20 2 02
100 08 - TCMEL 100/0.2A 11,25 500 20 4 02
200 | 05 TCMEL 200/0.2A | 4 - - 1000 2 4 02
200 1 - - | TCMEL 200/04A © 4 500 20 8 02
300 | 03 TCMEL 300/0.2A | 4 - - 1500 20 4 02
400 02 TCMEL 400/02A | 4 - - 2000 2 4 02
400 | 04 - - | TCMEL 400/04A 4 1000 20 8 0.2
600 | 05 TCMEL 600/0.2A = 4 - 3000 20 4 0.2
600 | 02 - - | TCMEL 600/04A | 4 - - 1500 20 8 0.2
600 | 02 - - | TCMEL 600/0.6A = 4 1000 10 6 0.2
TCM3D - TCM3EL
Trasformatore adatto per corrente primaria PN Classe  Classe  Classe  Corrente secondaria ~ Corente secondaria  Peso
da cavo con diametro massimo di 23 mm Py Class  Class  Class  Secondary current  Secondary current  Weight
Transformer suitable for primary current 0,5 1 3
by cable with maximum diameter 23 mm A
0 da barra orizzontale / or by horizontal bar 100 15 3 TCM3D 100A TCM3D 1 100A 02
20x 12 mm 120 15 3 TONSDIA | TOMSDTIA 02
25 x 15 mm 125 15 3 TOMDIBA TCMIDIIBA 02
30 x 10 mm 150 35 TONSDISOA  TOMBDTTSOA 02
200 3 6 TCM3D 200A TCM3D 1 200A 02
250 2 4 8 TCM3D 250A TCM3D 1 250A 02
300 2 4 8 TCM3D 300A TCM3D 1 300A 02
400 3 5 10 TCM3D 400A TCM3D 1 400A 02
500 8 5 10 TCM3D 500A TCM3D 1 500A 02
ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 11 -12
pag. 51
DIMENSIONS segue >>
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TCM

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TRASFORMATORI DI CORRENTE PER ELETTRONICA / CURRENT TRANSFORMERS ELECTRONIC USE

RN HERES  Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Numero spire |Resistenza carico |Tensione secondario| Peso
Primary  Class Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current | Turns number | Load resistance | Secondary valtage | Weight
50 | 3 |TCM3EL50/005A D5 - - - 1000 02
200 | 1 - | - - - | TOM3EL 200/02A 4 | - - 1000 02
400 | 3 |TCM3EL 400/005A 02 : | - : = = 1 02
400 | - | - - - | TCM3EL 400/024 4 | - | 200 02
600 | | - - | TCM3EL B00/024 4 | - \ 3000 02
TCM4D - TCM4EL
Trasformatore adatto per corrente primaria A0 Classe Classe Classe  Corrente secondaria  Corrente secondaria  Peso
da cavo con diametro massimo di 30 mm RiEON Class |~ Class | Class ~ Secondary current  Secondary current  Weight
Transformer suitable for primary current 05 - 3
by cable with maximum diameter 30 mm A
0 barra orizzontale e verticale 100 $ 5 TCN4D 100A TCN4D 11004 04
or th/Z[J/?Ta/ and ng'[;a/ bar 120 3 h) TCM4D 120A TCM4D 1 120A [],4
95 x 95 mm 122 3 5 TEM4D 125A TEM4D 1126A 04
30% 20 mm 15 3 5 TCM4D 150A TCM4D 1 150A 04
40x10 mm 200 4 I TCM4D 200A TCM4D 1 200A 04
250 6 10 TCM4D 250A TCM4D 1 250A 04
300 6 10 19 TCM4D 300A TCM4D 1 300A 04
400 10 15 20 TCM4D 400A TCM4D 1 400A 04
500 10 19 20 TCM4D 500A TCM4D 1 500A 03
600 10 20 30 TCM4D 600A TCM4D 1 600A 03
750 10 20 30 TCMA4D 750A TCM4D 1 750A 03
800 10 20 30 TCMA4D 800A TCM4D 1 800A 03
ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 11-13
j ﬁx/» pag. b1
815
7
15
N
Y
> DIMENSIONS
TRASFORMATORI DI CORRENTE PER ELETTRONICA / CURRENT TRANSFORMERS ELECTRONIC USE
eI HERES  Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Numero spire |Resistenza carico |Tensione secondario| Peso
Primary ~ Class Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current | Turns number | Load resistance | Secondary voltage | Weight
\ TCMA4EL 100/0.05A 1 2000 04
\ 150 TCMAEL 150/005A 1 3000 04
\ 200 TCMAEL 200/0.05A 1 - - 4000 04
\ 400 - TCMA4EL 400/0.2A 4 2000 04
- 600 - | TCM4EL 600/02A 4 3000 04
\ 600 - |TCMAEL B00/0.2ART 4 3000 04

RT=Custodia resistente alle alte temperature / Case resistant to high temperatures
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TCM

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCMS5D

Trasformatore adatto per corrente primaria da barra orizzontale 50x10 mm

Transformer suitable for primary current by harizontal bar 50x10 mm PPr: "n"]?] ['y”

Classe = Classe  Classe ~ Corrente secondaria = Corrente secondaria | Peso
Class | Class | Class  Secondary current | Secondary current | Weight

A

—

150 2 4 TCMaD 150A TCMaD 1 150A 03
200 2 4 TCM3D 200A TCMaD 1 200A 03
250 3 6 TCMaD 250A TCMaD 1 250A 03
300 4 6 8 TCMaD 300A TCMaD 1 300A 03
400 4 6 8 TCMaD 400A TCMaD 1 400A 03
500 B 10 12 TCMaD 500A TCM3D 1 500A 03
600 6 10 12 TCMaD BO0A TCMaD 1 600A 03

750 6 10 12 TCMaD 750A TCM3D 1 750A 03
800 10 18 2 TCM3D 800A TCM3D 1 800A 03
1000 10 18 2 TCMaD 1kOA TCM3D 1 TkOA 03
1200 10 18 2 TCMaD 1k2A TCM3D 1 Tk2A 03

DIMENSIONS

ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 11 -13 - pag. 51

TCM6 - TCMG6EL

Trasformatore adatto per corrente primaria da due cavi con diametro massimo di 22 mm PYIWM Classe | Classe | Classe | Corrente secondaria | Corrente secondaria | Peso
Transformer suitable for primary currentbby two cables with maximum diameter 22 mm e Class | Class | Class ~ Secondary current | Secondary current — Weight
0 da barra orizzontale 0,5 1 3
or by horizontal bar 638 A
50%23 mm 30 5 8§ 0 TCMG 300A TOMG1300A 05
63 x 90 %% 400 6 0 12 TCMG400A TOMG1400A | 05
- 500 b 10 12 TCM6 500A TCM6 1 500A 05
513 600 6 10 12 TCME 600A TCME 1 600A 06
: 750 6 10 12 TCMB 750A TCMB 1 750A 06
800 10 15 20 TCM6 800A TCM6 1 800A 06
1000 10 15 20 TCM6 1k0A TCM6 1 1k0A 06
1200 15 20 30 TCMB 1k2A TCME 1 1k2A 06
1250 15 20 30 TCMB 1k25A TCME 1 1k26A 06
1500 20 25 35 TCM6 1kbA TCME 1 1kbA 08
1600 20 25 35 TCMB 1k6A TCMB 1 Tk6A 08
2000 20 30 40 TCM6 2k0A TCME 1 2k0A 08
1 AGGE?\%QRI 1/ GGBE%DRIES
. S pag. b1
DIMENSIONS

Zilyr(INHERSES  Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria | Numero spire |Resistenza carico Tensione secondario| Peso

Primary ~ Class Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current | Turns number | Load reistance | Secondary voltage | Weight
250 1 |TCMBEL 250/0.06A 1 - = 5000 - - 04
600 05 - - - - | TCMGEL 600/024 3 3000 - - 04
1000 | 05 - - - - | TOMBEL 1k0/02A 5 5000 - - 04
1000 | 05 - - - - |TCMBEL 1k0O/0.2ART 5 5000 - - 04
1500 | 05 - - - - | TOMBEL Tkb/0.2A 5 7500 - - 04
1500 | 05 - - - - |TCMBEL 1kb/0.2ART 5 7500 - - 04

RT=Custodia resistente alle alte temperature / Case resistant to high temperatures
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

Fissaggio: a parete tramite accessori o su barra DIN;
direttamente sulle barre.

Fixing system: to wall or to DIN rail by an accessory;
directly to cable by screws

g
io

TRASFORMATORI DI MISURA /| MEASURING TRANSFORMERS

Presenza del doppio morsetto che consente di effettuare il corto circuito quando sia neces-
sario disconnettere lo strumento dal trasformatore. Caratteristiche diverse a richiesta

The double terminal entry allows short circuit links to be fitted when it is necessary to
disconnect the measuring instrument from the transformer without damage to the CT, or for
easier termination to ground of the CT. Different characteristics on request

TRASFORMATORI DI PROTEZIONE / PROTECTION TRANSFORMERS

Il trasformatore di corrente impiegato come generatore di corrente per rele di protezione, ha
caratteristiche elettriche diverse da quelle del trasformatore di misura.

Infatti al TA di misura si richiede una saturazione del circuito magnetico con correnti primarie
P5 In ; mentre per il TA di protezione & necessario che il valore della corrente secondaria segua
incremento della corrente primaria fino a 10, 15 0 20 In in modo di garantire ['intervento del
rele alla corrente di guasto prevista.

E' importante non caricare il TA con una prestazione P superiore a quella indicata per non
modificare il valore di saturazione del TA. P = R12 dove:

* P=carico sul TA

* R = resistenza del rele + resistenza dei cavi

« | = corrente secondaria nominale del TA

Caratteristiche diverse possono essere realizzate a richiesta.

38 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE

The C.T. when used as a current generator for protection relays has electrical characteristics
which differ from those of the measuring transformer.

Infact the measuring C.T. is expected to give a saturation of the magnetic circuit with 5P in
primary currents while, in the case of protective C.T, it is necessary for the secondary current
value to follow the increase in the primary current up to 10-15-20 In, so as to guarantee the
intervention of the relay in the case of unforeseen breakdown current.

It is important not to load the C.T. with a P performance which is greater than that indicated,
s0 as not to modify the saturation value of the G.T.P = RI2 where:

P =load on the C.T.

* R = resistance of the relay + resistance of the cables

* | =nominal secondary current of the C.T.

Different characteristics on request.
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

Trasformatore adatto per corrente primaria MU Classe  Classe  Classe  Corrente secondaria  Corrente secondaria  Peso
da cilindro centrale con bullone M8 Pg:m:'y“ Class  Class  Class  Secondary current  Secondary current  Weight
Transformer suitable for primary current 05 1 3
by central rod with bolt M8 A
40 3 TCCO8 40A TCCO8 1 40A 06
50 4 TCCO8 50A TCCO8 1 50A 06
60 - 5 TCCO8 60A TCCO8 1 60A 06
75 ] TCCO8 76A TCC08 1 75A 06
80 b TCCO8 80A TCCO8 1 80A 06
100 ] TCC08 100A TCC08 1 100A 06
120 5 TCC08 120A TCC08 1 120A 06
125 ] TCCO8 126A TCCO8 1 125A 06
150 5 10008 150A TCC08 1 150A 06
- ~
= ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 14-15-22
= L pag. 52 )

FIXING

Trasformatore adatto per corrente primaria -
da cilindro centrale con bullone M12 Primario

Primary
Transformer suitable for primary current
by central rod with bolt M12

Classe = Classe ~ Corrente secondaria = Corrente secondaria | Peso
Secondary current | Secondary current

- - TCC012 200A 0001212004 | 07
O 10 - - T6C012 2504 0001212508 | 07
10 - - T00012300A  TCCOI21300A 07
a8 10 - - TCC012 4004 TCCOI21400A | 08
' 10 - - TCCO12 5004 TCCO121 5004 | 08
10 - - TCCO12600A  TCCOI21600A 08
ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 14-16-22
pag. b2
. ==
=l
=5 __——=
s 3= [ol
905 ”
/O ® o o
/:Pﬁ T8 o o8
\ =
By w -
) 455
DIMENSIONS FIXING
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCC13
Tiasformatore adatto per corrente primaria PN Classe  Classe Classe  Corente secondaria ~Corrente secondaria ~ Peso
da cavo con diametro massimo di 13 mm. Primar Class  Class | Class  Secondary current  Secondary current  Weight
Interasse minimo tra i cavi 27 mm. & 05 1 3
13,5@ A
Transformer suitable for primary current 9 TCC13 40A TCC13 1 40A 022
by cable with maximum diameter 13 mm. 9 TCC13 50A TCC13 1 50A 022
Minimum dimension betwsen the cables 27mm. 3 10013 60A 10013 1 B0A 02
3 TCC13 75A TCC13 1 76A 022
= 3 TCC13 80A TCC13 1 80A 022
100 3 TCC13 100A TCC13 1 100A 022
120 B T0C13 120A T6C13 1 120A 022
125 ] T0C13 125A T0C13 1 126A 022
150 5 TCC13 150A TCC13 1 150A 022
18
: ACCESSORI / ACCESSORIES
—t—
- N° 14-18
pag. b2
® o
* Te @2
24
DIMENSIONS FIXING
TCC16
Trasformatore adatto per corente primaria PN Classe  Classe Classe  Corente secondaria Corrente secondaria ~ Peso
da cavo con diametro massimo di 11 mm Pialy Class  Class | Class  Secondary current  Secondary current  Weight
0 barra orizzontale 15x5 mm. 0,5 1 3
Interasse minimo tra i cavi o le barre 27 mm. 155 A
1Lt C]I” 3 TCC16 60A TCC16 1 60A 022
Transformer suitable for primary current 3 T0C18 754 T0018 1 754 02
by cable with maximum diameter 11 mm : ) 3 TCC16 80A TCC16 1 80A 029
or horizontal bar 13x5 mm 100 3 - TGCT6 100A TCIE 11004 | 022
Minimum dimension between the cables or the bars 27mm. 120 5 TCC16 1208 TCCI6.1 1904 099
125 ] TCC16 125A TCC16 1 125A 022
150 5 TCC16 150A TCC16 1 150A 022

ACCESSORI / ACCESSORIES

N° 14-18
pag. b2
48
—t—
B o
Te e 3

24

DIMENSIONS FIXING
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCC18
Tiasformatore adatto per corrente primaria SN Classe  Classe  Classe  Corrente secondaria ~ Corrente secondaria  Peso
da cavo con diametro massimo di 18 mm. PFJrlmarlo Class  Class | Class  Secondary current  Secondary current  Weight
Interasse minimo tra i cavi 45 mm. R 05 1 3
A
Transformer suitable for primary current 15 TCC18 404 T0C18 1 400 05
by cable W/Ih ma)'(lmllm diameter 18 mm. 3 TCC18 50A T0C18 1 50A 05
Minimum dimension between the cables 45 mm. 3 10018 60A TCC18 1 60A 05
3 TCC18 75A T0C18 1 75A 05
- - 5 TCC18 80A TCC18 1 80A 05
100 - 25 - TCC18 100A TCC18 1 100A 05
18 D 120 - 3 - TCC18 120A TCC18 1 120A 05
125 - 3 - TCC18 126A TCC18 1 125A 05
150 3b - - TCC18 150A TCC18 1 150A 05
200 ] - - TCC18 200A TCC18 1 200A 05
250 B o o TCC18 250A TCC18 1 250A 05
300 5 - - TCC18 300A TCC18 1 300A 05

ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 14-18
pag. 52

6\m
lﬁr

%05 "

N =
By \Jw 155

DIMENSIONS FIXING

TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 0,2 028 Weight

A

100 | TCC18100A05S 25 | TCC181100A056S 26 | TCC18100AC2 15 | TCC181100A02 15 | TCC18100A02S 1
120  TCC18120A06S | 25 | TCC181120A058 | 26 | TCC18120A02 15 | TCC181120A02 15 | TCC18120A028 | 1
125  TCC18125A 068 | 25 | TCC181125A 008 | 26 | TCC18120A02 15 | TCC1811256A02 15 | TCC18125A028 | 1
150 | TCC18150A058 35 | TCC181150A 068 35 | TCC18150A02 15 | TCC181150A02 15 | TCC18 150A 025 1

TCC18 1100A025 |« 15 | 05
TCC181120A028 |+ 15 | 05
TCC181120A028 15 | 05
1CC181150A028 15 | 05

200  TCC18200A00S | 5 | TCC181200A05S | & 1CC18200A02 15 | TCC181200A02 = 15 | TCC18200A02S = 16 | TCC181200A028 15 | 05
250  TCC18200A05S & | TCC181250A058S = & | TCC18200A02 15 | TCC181250A02 15 | TCC18250A02S 15 | TCC181250A02S 16 | 06
300 TCC18300A05S | 75 | TCC181300A056S 76 | TCC18300A02 15 | TCC181300A02 15 | TCC18300A02S 15 | TCC181300A025 16 | 06
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TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCCN22D
Tiasformatore adatto per corrente primaria PN Classe  Classe Classe  Corente secondaria ~Corrents secondaria ~ Peso
da cavo con diametro massimo di 22 mm P Class ~ Class | Class  Secondary current ~ Secondary current  Weight
rmary A 1 3
Transformer suitable for primary current A
by cable with maximum diameter 22 mm ) 19 TCCN22D 40A TCCN22D 1 408 09
1 12 TCON22D 50A TCON22D 1 50A 02
1 12 TCCN22D 60A TCCN22D 1 60A 02
1 12 TCCN22D 75A TCCN22D 1 7oA 02
‘ B ‘ 138 ‘ 15 2 TCCON22D 80A TCON22D 1 80A 02
\ | 100 2 25 | TCCN22D100A  TCON22D 11004 | 02
O () 120 2 29 TCCN22D 120A TCCN22D 1 120A 02
@ @ 125 - 3 4 TCCN22D 125A TCCN22D 1 125A 02
‘ 150 25 3 4 TCCON22D 150A TCON22D 1 150A 02
; Q I~ e 200 4 ] 6 TCCN22D 200A TCCON22D 1 200A 02
- N 250 5 6 i TCCN22D 250A TCCN22D 1 250A 02
o 300 5 6 7 TCCN22D 300A TCCN22D 1 300A 02
Al
[
ACCESSORI / ACCESSORIES
o
Al Ol - N° 14
o | pag. 52
st 52
s 2 DIMENSIONS

TCC25

Trasformatore adatto per corrente primaria

" iamet im0 di 75 BT Classe  Classe ~ Classe | Corrente secondaria = Corrente secondaria = Peso
a Cavo con diametro massimo ai Zo mm

(lass | Class | Class = Secondary current | Secondary current | Weight

[nterasse minimo tra i cavi 45 mm Primary 0,5 1 3
A
Transformer suitab{e for pr{mary current %55 15 TCC25 40A TCC95 1 40A 04
by [;?3[]/5 W/fh Iﬂﬂ)lﬂlﬂl”" diameter 25 mm 3 TCC25 50A TCC25 1 50A 04
Minimum dimensions between the cables 45 mm 3 TCC25 60A 10095 1 60A 04
3 TCC25 7oA TCC25 1 75A 04
- - 5 10625 80A 10025 1 80A 04
100 - 25 - T6C25 100A T6C25 1 100A 04
120 - 3 - TCC25 120A TCC25 1 120A 04
125 - 3 - T0C25 125A T0C25 1 125A 04
150 359 = = TCC25 150A TCC25 1 150A 04
200 ] - - T6C25 200A T6C25 1 200A 04
250 6 T0C25 250A T0C25 1 250A 04
300 6 TCC25 300A T0C25 1 300A 04
400 10 T0C25 400A T0C25 1 400A 04
/@
= = s+ (o
0 ACCESSORI / ACCESSORIES
= N° 14-18

68,5

905 D o o 52
15 pag.
— 1
e o e |3
/:PZ
\ = L
% \WDIMENSIONS = FIXING
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCC26
Trasformatore adatto per corrente primaria / Transformer suitable for primary current BN Closse | Classe | Classe | Corente secondaria | Corvente secondaria | Peso
da barra arizzontale / by horizontal bar Primario Class  Class | Secondary curent | Secondary curent | Weight
Primary y y ¢
15x5mm 1 3
20 x5 mm
2505 mm B 3 TCC26 1004 TCCBT1004 | 02
25 x 83 mm . - 5 TCC26 1208 TCC8T120A | 025
da barra verticale / by harizontal bar r 5 10096 125A 10096 1 125A 095
;[5] X g mm S-Lth, A=l 5 TCCOB150A | TCCBTTS0A | 025
| t" mm ol bare. 35 n 5 TCC26 2004 T0C261200A 025
A}‘er‘asse "{}!"'mg,ra be ta”e' " Z””‘ r 5 0626 2504 162612500 025
inimum dimension between the bars: 35mm i 10026 3004 10026 1 3004 0%5
ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 14 -18
pag. b2
48
) }‘ ® D
S ool
N =
=T
4 @
324
DIMENSIONS FIXING
TCC32
Trasformatore adatto per corrente primaria P Classe Classe Classe  Corente secondaria  Corrente secondaria ~ Peso
da cavo con diametro massimo di 32 mm. 25 il Class | Class | Class  Secondary current  Secondary current | Weight
Interasse minimo tra i cavi 46 mm. 05 1 3
A
Transformer suitable for primary current 100 3 TCC32 1004 TCC32 1 100A 03
by cable with maximum diameter 32 mm. 120 3 TCC32 120A 70032 1 1204 03
Minimum dimension between the cables 45 mm. 5 125 3 10032 1254 10032 11254 03
: 150 - 3 TCC32 1504 1003211508 03
200 ) = T1CC32 200A T1CC32 1 200A 03
250 b T0C32 260A 10032 1 250A 03
300 b T0C32 300A T0C32 1 300A 03
400 6 TCC32 400A TCC32 1 400A 03
500 10 TCC32 500A TCC32 1 500A 03
600 10 TCC32 600A T0C32 1 600A 03
i =
@g = = ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 14-18
S]/Sc]) pag. 52
/ 18
ol
905 = (ot
12 ® (e} @
e O @ s
/jg
N =
BR \Jw
DIMENSIONS 45 FIXING
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TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS

Trasformatore adatto per corrente primaria 63 PN Classe Classe Classe Cortente secondaria  Carrente secondaria ~ Peso
Transformer suitable for primary current imonll Class  Class  Class  Secondary curent  Secondary current  Weight
da harra orizzontale: N 05 1 3

by horizontal bar: A

gg ; fg $$ 400 10 15 2 TCCNBO 400A TCCNGO 1 400A 10

500 10 15 20 TCCNBO 500A TCCNBO 1 500A 10
600 15 20 2 TCCNBO 600A TCCNBO 1 600A 10
750 20 2 30 TCCNBO 750A TCCNBO 1 750A 10
800 0 2 30 TCCNGO 800A TCCNGBO 1 800A 10
1000 30 35 40 TCCNBO TkOA TCCNBO 1 1k0A 10
1200 30 3 40 TCCNGO 1k2A TCCNGO 1 Tk2A 10
40 TCCNBO 1k25A TCCNBO 1 Tk25A 10
60 TCCNBO TkoA TCCNBO 1 1k5A 10
60 TCCNBO TkGA TCCNBO 1 1k6A 10
0 TCCNGO 2k0A TCCNGO 1 2k0A 10
I TCCNBO 2koA TCCNBO 1 2k5A 10

e cavo con diametro massimo di 50 mm
and cable with maximum diameter 50 mm

ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 17 - 23
pag. 52

(D]
N

30
4

120
140

FIXING

DIMENSIONS

38

1 | \ 128 \

) 44 | TRASFORMATORI DI CORRENTE E DI TENSIONE MICROENER



TALBIA
ME New


TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCC647
Trasformatore adatto per corrente primaria / Transformer suitable for primary current N Classe  Classe Classe  Comente seoondaria  Cortente seoondaria  Peso
da barra orizzontale / by horizontal bar; Primary Class  Class | Class  Secondary current  Secondary current  Weight
30x30 mm 05 1 3
30 x45mm A
31 %95 mm 250 - 5 TCCB47 250A TCCB47 1 250A 06
31 x13 mm 300 - 5 T0C647 300A TCC647 1 300A 06
50 x 10 mm 400 5 TCCB47 400A TCC647 1 400A 06
gg i ?35 nTrrnn Interasse minimo / Minimum dimension: :g: ?g E}EE}Z gggﬁ Eggg 1 2882 gg
83 %5 mm tra le barre orizzontali / between horizontal bars: 70 mm; 750 7’5 TCC847 7508 TCC847 1 750 UVB
9 x50 %5 mm tra le barre verticali / between vertical bars 50 mm. 800 1'0 ) ) TCOB47 800 TCCBAT 1 8000 UYB
2x30x10 mm 1000 15 - - TCCB47 1KOA 100647 11k0A 06
2x63 x5 mm 1200 15 - - TCCB47 1k2A TCCB47 11kA | 06
3x30x5mm 1250 15 - - TCCB47 1k25A TCCB47 1 1k25A 06
da barra verticale / by horizontal bar: 1500 15 - - T0C647 1kbA TCCB47 1 1k5A 06
40 x5 mm
2x40x5mm
2040 10 mm 5
3x40 x5 mm . ACCESSORI / ACCESSORIES
. N° 20
pag. 52
51

12

116 ﬂ@
/124

\ //
53,3 \é' 81
DIMENSIONS

TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 0,2 028 Weight
A
600  TCC647 600A 0SS | 10 |TCCB47 1600A05S 10 | TCC647 600A02 3 | TCCG47 1600A02 = 3 | TCCB47 6OOA02S 3 |TCC647 1600A02S 3 05
750 | TCC647 750A05S 10 | TCCB47 1 750A05S 10 | TCCG47 750A02 | 3 | TCC647 1750A02 | 3 | TCCB47 70A02S | 3 | TCCE47 1750A028 3 05
800  TCC647 BODA 05S | 10 |TCC647 1800A05S 10 | TCC647800A02 3 | TCCGA7 1800A02 |« 3 | TCCB47 BOOAO2S 3 |TCC647 1800A02S 3 05
1000 TCC647 1kDA 06S | 15 | TCCB47 11kOA 0SS = 16 | TCC647 1kOAO2 4 | TCCB4711kOAQ2 = 4 | TCC647 1kOA02S = 4 | TCCB47 11kOA02S 4 05
1200 TCCE47 1k2A 058 | 15 | TCCBAT 1 1k2A 06S 15 | TCC647 1k2A 0.2 5 | TCC64711k2A02 b | TCC647 1k2A 028 | 5 | TCCB4T 11k2A02S 5 05
1250 TCC647 1k25A 05S | 15 |TCCB47 1 1k25A 05S 15 | TCC647 Tk2bA02 5 |TCCB47 11k20A02 | 5 | TCCB47 1k25A 025 = & |TCCB4T 11k25A 028 5 05
1500 TCC647 1kbA 0S| 15 | TCCB47 11kBA0S 15 | TCCB4T kA 02 5 | TCCB4711kbA02 = 5 | TCCB47 1kbA02S |« & |TCCE4T 11kBA02S 5 05
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TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCC33
Trasformatore adatto per corrente primaria da barra orizzontale s PN Classe Classe Classe Cortente secondaria  Carrente secondaria ~ Peso
Transformer suitable for primary current by horizontal bar =4 ;l?}alﬁm Class  Class | Class  Secondary current | Secondary curent  Weight
29% 9,5 mm B e HEN 05 1 3
29x10,5 mm =< == A
28x 123 mm b ° 100 15 TCC33 100A TCC33 1 100A 03
30x5mm USSR M - q - y
30%6mm ” 120 - 15 - TCC33 1204 331108 | 03
30x8mm %4 125 - 15 - TCC33 125A T6C33 1 126A 03
30x 10 mm , 22 150 - 2 - TCC33 1604 1003311504 03
2x30 x5 mm 200 - 3 : TCC33 2004 TCC331204 03
ﬁ Xh32 X3 . ? 250 - 3% - T0C33050A | TCC33T250A 03
putunlly 300 35 - . 76633 3004 103313004 03
30y 5 400 35 - - TCCA0A  TOCBIAOA 03
|nterasse minimg 500 5 - - TCC33 500A TCC33 1 500A [],3
tra le barre orizzontali 45 mm 600 5 - - T6C33 600A TCC33 1 600A 03
tra le barre verticali 35 mm
Minimum dimension - = > 48
between the Imrigﬂntal bars 45 mm = 2 %}
between the vertical bars 35 mm = = b o
O/O
s 12 @ D (@) ® =
ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 14-18 >,
pag. b2 L j =
DIMENSIONS FIXING
& ~ w
TCCN10
. 102
Trasformatore per corrente primaria Primario Classe |~ Corrente secondaria = Corrente secondaria | Peso
da barra orizzontale Primar Class  Secondary current | Secondary current  Weight
by horizontel -~ J 3
80 x 40 mm 5 A
100 % 40 mm : ] 500 10 15 20 TCCN10 500A TCCN10 1 500A 15
[ 81 _4_4[ 600 10 15 20 TCCN10 600A TCCN10 1 600A 15
—— = i 750 10 20 25 TCCN10 750A TCCN10 1 750A 15
800 10 20 25 TCCN10 800A TCCN10 1 800A 15
1000 10 25 30 TCCN10 TkOA TCCN10 1 1k0A 15

1200 15 30 40 TCCN10 Tk2A TCCN10 1 Tk2A 15
1250 20 30 40 TCCN10 Tk25A TCCN10 1 Tk25A 10
1500 20 40 50 TCCN10 kDA TCCN10 1 kDA 1

1600 20 40 80 TCCN10 TkBA TCCN10 1 TkBA 10
2000 30 50 69 TCCN10 2k0A TCCN10 1 20A 10
2500 40 60 80 TCCN10 2koA TCCN10 1 2koA 10
3000 40 60 80 TCCN10 3k0A TCCN10 1 3k0A 15
3200 40 60 80 TCCN10 3k2A TCCN10 1 3k2A 15
4000 40 60 80 TCCN10 4k0A TCCN10 1 4k0A 15

o 1O of o fﬁ—L [
— 3
ACCESSORI / ACCESSORIES
No 20 —_ ]
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCCN103 - TCCN103/P
Trasformatore adatto per corrente primaria da 3 barre orizzontali 100x10 mm. WO Cosse Classe Clbsse  Conente secondaria  Comente secondaria  Peso
Transformer suitable for primary current by 3 horizontal bars 100x10 mm, F,r:m?y" Class  Class  Class  Secondary curent  Secondary curent = Weight
| 102 1 L L J
[ | A

500 10 15 20 TCCN103 500A TCCN103 1 500A 19

600 10 19 20 TCCN103 BODA TCCN103 1 600A 19

=3 750 10 20 26 TCCN103 750A TCCN103 1 750A 19

800 10 20 25 TCCN103 BODA TCCN103 1 800A 15

1000 10 26 30 TCCN103 1kOA TCCN103 1 1k0OA 15

1200 15 30 40 TCCN103 Tk2A TCCON103 1 1k2A 19

1250 20 30 40 TCCN103 1k25A TCCN103 1 Tk2bA 15

1500 20 40 50 TCCN103 1k5A TCCON103 1 1kbA 15

1600 20 40 50 TCCN103 TkGA TCCON103 1 1k6A 15

2000 30 50 65 TCCN103 2k0A TCON103 1 2k0A 15

2500 40 60 80 TCCN103 2k5A TCON103 1 2kbA 15

3000 40 60 80 TCCN103 3k0A TCCN103 1 3k0A 15

3200 40 60 80 TCCN103 3k2A TCON103 1 3k2A 15

4000 40 60 80 TCCN103 4k0A TCCN103 1 4k0A 15

o 1O Of o fLL
& @
=)
(. )
(. )
ACCESSORI / ACCESSORIES ©
N° 20 O O
pag. 52 1 13 o 1 o
DIMENSIONS
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
o Classe / Class 5P5 Classe / Class 5P10
Primario ) ) ) ) Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Weight
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A
| 1200  TCCN103/P 1k2A 5P5 20 TCCN103/P 1 1k2A 5P5 20 TCCN103/P 1k2A 5P10 15 TCCN103/P 1 1k2A 5P10 15 05
' 1500 TCCN103/P 1kbA 5P5 20 TCCN103/P 1 1kbA 5P5 20 TCCN103/P 1k5A 5P10 15 TCCN103/P 1 1k5A 5P10 15 05
\ 2000 TCCN103/P 2k0A 5P5 20 TCCN103/P 1 2kOA 5P5 20 TCCN103/P 2k0A 5P10 19 TCON103/P 1 2k0A 5P10 15 05
| 2500 TCCN103/P 2k5A 5P5 22 TCCN103/P 1 2kbA 5P5 22 TCCN103/P 2k5A 5P10 1 TCCN103/P 1 2kbA 5P10 17 05
| 3000 TCCN103/P 3k0A 5P5 25 TCCN103/P 1 3k0A 5P5 2 TCCN103/P 3k0A 5P10 20 TCCN103/P 1 3k0A 5P10 20 05
| 4000 TCCN103/P 4k0A 5P5 25 TCCN103/P 1 4k0A 5P5 25 TCCN103/P 4k0A 5P10 20 TCCN103/P 1 4k0A 5P10 2 05

TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
Classe / Class 5P15

Classe / Class 5P20

PPr[l‘Tnzlr;n Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria \;;Z?]t
Secondary current Secondary current Secondary current Secondary current
A
1200 TCCN103/P 1k2A 5P15 13 TCCN103/P 1 1k2A 5P15 13 TCCN103/P 1k2A 5P20 10 TCCN103/P 1 1k2A 5P20 10 05
| 1500 TCCN103/P 1kbA 5P15 13 TCCN103/P 1 1k5A 5P15 13 TCCN103/P 1kbA 5P20 10 TCCN103/P 1 1k5A 5P20 10 05
| 2000 | TCCN103/P 2KOA 5P15 13 TCCN103/P 1 2k0A 5P15 13 TCCN103/P 2k0A 5P20 10 TCCN103/P 1 2k0A 5P20 10 05
| 2500 TCCN103/P 2k5A 5P15 15 TCCN103/P 1 2k5A 5P15 15 TCCN103/P 2k5A 5P20 12 TCCN103/P 1 2k5A 5P20 12 05
| 3000 TCCN103/P 3k0A 5P15 15 TCCN103/P 1 3k0A 5P15 15 TCCN103/P 3k0A 5P20 12 TCCN103/P 1 3k0A 5P20 12 05
| 4000 TCCN103/P 4k0DA 5P15 15 TCCN103/P 1 4k0A 5P15 15 TCCN103/P 4k0A 5P20 12 TCCN103/P 1 4k0A 5P20 12 05
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE
CURRENT TRANSFORMERS

TCC126 - TCC126/P

Trasformatore adatto per corrente primaria / Transformer suitable for primary current by
Da barra orizzontale / Horizontal bar

120 x 10 mm
2x120x 10 mm
3x120x 10 mm

Da barra verticale / Vertical bar

100 x 10 mm
2x100x 10 mm
3x100x 10 mm

105

Primario Classe
: Class
Primary 05
A
1000 10
1200 10
1250 10
1500 15
2000 15
2500 15

Classe
Class

Classe
Class

Corrente secondaria
Secondary current

TCC126 TkOA
TCC126 Tk2A
TCC126 1k25A
TCC126 TkdA
TCC126 2k0A
TCC126 2kbA

Corrente secondaria
Secondary current

TCC126 1 TkOA
TCC126 1 Tk2A
TCC126 1 Tk25A
TCC126 1 TkoA
TCC126 1 2k0A
TCC126 1 2koA

Peso
Weight

10
10
10
10
10
10

ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 19 - 24
pag. 52

DIMENSIONS

TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS

Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 0,2 028 Weight
A
110285126 1kOA 0S| 10 | TCC126 1 1k0A 06S 10 | TCC126 1kOAO2 | b | TCC12611k0A02 | 5 | TCC126 1kOAO2S |« 3 |TCC126 1 1kOA02S 3 10
TCC126 1k2A05S | 10 [TCC126 1 1k2A05S | 10 | TCC1261k2A02 | 6 | TCC12611k2A02 6 | TCC126 1k2A02S 4 |TCC12611k2A028 4 10
TCC126 1k25A 058 | 10 (TCC126 1 Tk25A 06S| 10 | TCC126 1k25A02 | 6 [TCC12611k26A02 6 | TCC126 1k25A 025 4 |TCC1261 1k25A 028 4 10
T0C126 1kbA 05S 15 |TCC1261 1kbA 0SS | 15 | TCC1261kbA02 8 | TCC12611kbA02 | 8 | TCC126 1kbA02S |« 5 |TCC1261 1kbA02S 5 10
TRASFORMATORI DI CORRENTE DI PROTEZIONE / PROTECTION CURRENT TRANSFORMERS
. Classe / Class 5P5 Classe / Class 5P10 Classe / Class 5P15 -
Primario Peso
Primary Corrente secondaria Corrente secondaria Corrente secondaria ) Weight
Secondary current Secondary current Secondary current
A
1500 TCC126/P 1KbA 5P5 20 TCC126/P 1K5A 5P10 TCC126/P 1KbA 5P15 3 05
2000 TCC126/P 2KOA 5P5 25 TCC126/P 2K0A 5P10 10 TCC126/P 2K0A 5P15 3 05
2500 TCC126/P 2KbA 5Pb 30 TCC126/P 2KbA 5P10 12 TCC126/P 2KbA bP15 4 05
\ 3000 \ TCC126/P 3KOA 5P5 35 TCC126/P 3KOA 5P10 12 TCC126/P 3KOA 5P15 2 05
\ 4000 \ TCC126/P 4KOA 5P5 35 TCC126/P 4KOA 5P10 8 - 05
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCC200
121
Trasformatore adatto per corrente primaria da: — (FAOWN Classe Classe Classe  Corrente secondaria ~ Corrente secondaria  Peso
Transformer suitable for primary current by: ;r'm”yﬂ Class  Class | Class  Secondary current  Secondary current  Weight
Barra orizzontale / Horizontal bar 17 ! .
120 x 10 mm A
2x120x 10 mm 1000 10 - - TCC200 1kOA TCC200 1 1k0A 16
3x120x 10 mm 1200 15 - - TCC200 1k2A TCC200 1 Tk2A 16
Barra verticale / Vertical bar o B 1250 15 - - TCC200 Tk26A TCC200 1 1k25A 16
9200 % 10 mm 1500 15 - - 106200 1K5A T002001 1k8A 16
2%200%10 mm 1600 15 - - TCC200 1kGA TCC200 1 1k6A 16
3x200x 10 mm 2000 20 - - TCC200 2k0A TCC200 1 2k0A 16
2500 30 - - TCC200 2kbA TCC200 1 2kbA 16
3000 30 - - TCC200 3k0A T6C200 1 3k0A 16
3200 30 - = TCC200 3k2A T0C200 1 3k2A 16
4000 30 - - TCC200 4k0A TCC200 1 4k0A 16
5000 30 ° = TCC200 bkOA TCC200 1 5k0A 16
6000 30 - - TCC200 BKOA TCC200 1 6kOA 16
ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 19-24
pag. b2

L /124

ER N 212
RN

DIMENSIONS
TRASFORMATORI DI CORRENTE CLASSI SPECIALI / SPECIAL CLASSES CURRENT TRANSFORMERS
Primario Classe / Class Classe / Class Classe / Class Peso
Primary 058 0,2 028 Weight

A

1500 TCC200 1kbA 05S | 10 |TCC2001 TkbA 0S| 10 | TCC200 1kbA D2 10 | TCC20011kbAG2 & 10 | TCC200 1kbAG2S = 3 |TCC2001 1keA 028 3 16
2000 TCC200 2k0A05S 15 |TCC20012k0A06S 15 | TCC2002kOA02 | 15 | TCC20012k0A02 | 15 | TCC200 2kOA 023 | 5 |TCC200 1 2k0A 028 & 16
2500  TCC200 2kbA05S = 20 |TCC20012k5A 065 20 | TCC200 2kbAO02 20 | TCC20012k5A02 20 | TCC200 2kbA 025 ~ 10 |TCC200 1 2keA02S 10 | 16
3000  TCC200 3k0A 058 30 |TCC20013k0AOSS | 30 | TCC200 3k0A02 30 | TCC20013k0A02 30 | TCC200 3kOA 025 | 16 |TCC20013k0AD2S 15 | 16
4000 TCC200 4k0A 0SS = 40 |TCC20014k0A 0SS 40 | TCC2004k0A02 | 40 | TCC20014k0A02 40 | TCC2004k0A02S = 20 |TCC200 14k0A02S 20 | 16
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TCC /TCCN

TRASFORMATORI DI CORRENTE

CURRENT TRANSFORMERS
TCC64
X X 64

Trasformatore adatto per corrente primria — N Classe Classe Classe  Corente secondaria  Cortente secondaria ~ Peso

Transformer suitable for primary current | | Pifaly Class ~ Class | Class  Secondary current ~ Secondary current  Weight

da barra orizzontale / by horizontal bar: 0,5 1 3

30 %30 mm = [ |

g? b gg o s o o EE TCCB4 200A TCCB41200A 05

37 x 13 mm o 5 - TCCB4 2504 TCCB4 1250A 05

50x 10 mm © 5 = 10064 300A 1CC64 1 300A 05

59 %95 mm KN ] - - 10064 400A TCC64 1 400A 05

55 % 13 mm 51 10 - - TCC64 500A TCC64 1 500A 05

63 x5 mm 10 - - TCC64 B00A TCC64 1 600A 05

g X gg X ?um”‘ 0o - TC084 750A 108417504 05

; ; o ;‘5 A 0o - . TCC64 800A TCC64 18004 05
1000 19 - - TCC64 1k0A TCC64 1 1kOA 05

3x50x 3 mm '

da verticdle / by vertal bar: 1200 5 - - ToceATkA TCOBATNOA 0

50 %5 mm 1250 15 TC084 K25 TCCBAT1K2A 05

2x80 x5 mm

2x50x 10 mm

3x80x5mm

[nterasse minimo

tra le barre orizzontali 70 mm

tra le harre verticali 50 mm
Minimum dimension

between the herizontal bars 70 mm
between the vertical bars 50 mm

ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 20
pag. b2
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TCC65V

Trasformatore adatto per corrente primaria da: Classe  Classe = Classe  Corrente secondaria ~ Corrente secondaria  Peso

Transformer suitable for primary current by: 0 Pg:ii;zlr,m Class | Class | Class = Secondary current | Secondary current  Weight

da barra verticale / by vertical bar & 05 1 3

2X63x5mm- A

3xG3x3mm J— 200 1 - - TCCGAVOOOA  TCOSSV1200A 05

Interasse minimo tra le harre 45 mm & 250 1 R R TCCBRY 2504 TCCBHV 1 2504 05

Minimum dimension between the bars 45 mm 300 3 B B TCCB5V 3008 TCCB5V 1 3004 05

: 400 ] - - TCC65Y 400A TCC65Y 1 400A 05

500 10 = = TCC65Y H00A TCC65Y 1 500A 05
600 10 - - TCC65V 600A TCC65V 1 600A 05
750 10 - - TCC65Y 750A TCC65Y 1 750A 05
800 15 - - TCC65Y 800A TCC65Y 1 800A 05
1000 15 - - TCC65Y TkOA TCC65Y 1 1k0A 05
1200 15 - - TCC65Y Tk2A TCC65Y 1 1k2A 05
1250 15 TCCB5Y Tk25A TCCB5Y 1 1k26A 05

ACCESSORI / ACCESSORIES
N° 19
pag. 52

DIMENSIONS
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TVD

TRASFORMATORI DI TENSIONE / VOLTAGE TRANSFORMERS
ISOLAMENTO IN RESINA / RESIN INSULATION

TRASFORMATORI DI TENSIONE VOLTAGE TRANSFORMERS
CON DOPPIO SECONDARIO DOUBLE SECONDARY
| due secondari possono P T Two secondaries can be
essere combinati tra loro . = - N combined between them

con le tre classi 0,5-0,2-3P with the three classes 0,5-0,2-3P

TVD 10

TVD 12

TVD 15

IN FASE D’ORDINE / WHEN ORDERING

INDICARE ESATTAMENTE LA TENSIONE PRIMARIA INDICATE EXACTLY THE PRIMARY AND
E SECONDARIA, LA POTENZA, LA CLASSE E LA FREQUENZA DI UTILIZZ0 SECONDARY VOLTAGES, POWER, CLASS AND FREQUENCY.

« |l fattore di tensione (FT) per tutti i modelli fase-fase « Voltage factor (FT) for all phase-phase models
(../100V 0 ../T10V) & di 1,2Vn continuo. (../100V or .../110V) is 1,2Vn continuous.

« |l fattore di tensione (FT) per tutti i modelli fase-neutro « Voltage factor (FT) for all phase-neutral models
(..:v3/100:v3 0 ..:v3/10:v3) & di 1,2Vn continuo (.:v/3/100:v3 or ...:v3/110:V3) is 1,2Vn continuous
e 1,9Vn per 8h (escluso i modelli TVE). and 1,9Vn for 8h (except TVE models).
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TVD

TRASFORMATORI DI TENSIONE

VOLTAGE TRANSFORMERS
TVD10
ISOLAMENTO IN RESINA
Tensione primaria 100-600v Primary voltage 100-600V
Tensione secondaria 100-..V Secondary voltage 100-..V
Classi di precisione 0,5-0,2-0,1%  Accuracy classes 05-0,2-0,1%
Carico 4-10VA  Load 4-10 VA
g%r:s“(l)sr:]ela%ae?]sthma di servizio 0723 m%mrgﬂ [[]J[[]Jeraling voltage 07213
Tensione di prova 3 KV per 1 min  Test voltage 3 KV per 1 min
Sovraccarico permanente 1,2 1pN Rated frequency 1,2 IpN
Frequenza nominale 50-60 Hz Frequenza nominale 50-60 Hz
Costruzione secondo le norme GEI EC 60044-1  Manufactured according to GEI IEC 60044-1
Nucleo in materiale Ferro Silicio | Core material Iron Silicon
Filo rame classe H Copper wire H class
_ Custodia ABS-V0 Case ABS-VO resin
|_ Peso 1,6 Kg Weight 1,6 Kg
Isolamento in resina PUT15N (vedi specifica) Resin insulated PUT15N (see specification)
8 Costruzione secondo le norme GEIEG 60044-1 | Manufactured according to CEI 1EC 60044-1
© ©
|
TVD12
ISOLAMENTO IN RESINA
Tensione primaria 100-600V Primary voltage 100-600V
Tensione secondaria 100-...V Secondary voltage 100-..V
Classi di precisione 0,5-0,2-0,1%  Accuracy classes 05-0,2-0,1%
Carico 4-20VA  Load 4-20 VA
g%f:s"?sﬁarnqg?]stgma di servizio 0723 M?)ﬂ]rgﬂl [[]Jr[]lerating voltage 07213
Tensione di prova 3 KV per 1 min  Test voltage 3 KV per 1 min
Sovraccarico permanente 1,2 1N Rated frequency 1,2 IpN
Frequenza nominale 50-60 Hz Frequenza nominale 50-60 Hz
Costruzione secondo le norme GEI IEC 60044-1  Manufactured according to GEI 1EC 60044-1
Nucleo in materiale Ferro Silicio  Core material Iron Silicon
Filo rame classe H Copper wire H class
Custodia ABS-VO Case ABS-VO resin
Peso 2.8 Kg Weight 2.8 Kg
Isolamento in resina PUT15N (vedi specifica) Resin insulated PUT15N (see specification)
Costruzione secondo le norme GEI EG 60044-1  Manufactured according to GEI IEC 60044-1
= 1) 1)
I
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TVD

TRASFORMATORI DI TENSIONE
VOLTAGE TRANSFORMERS

ISOLAMENTO IN RESINA
RESIN INSULATION CARATTERISTICHE TECNICHE ~ TECHNICAL SPECIFICATIONS

Tensione primaria 100-600v Primary voltage 100-600v
Tensione secondaria 100 -...V Secondary voltage 100-...V
Classi di precisione 05-0,2-0,1%  Accuracy classes 05-0,2-0,1%
Carico 4-50 VA  Load 4-50 VA
Eg:sr&r:}an&gzsgﬂma di servizio 07273 M?Th@tﬂgh gr[]lerating voltage 07213
Tensione di prova 3 KV per 1 min  Test voltage 3 KV per 1 min
Sovraccarico permanente 1,2 IpN Rated frequency 1,2 1pN
Frequenza nominale 50-60 Hz Frequenza nominale 50-60 Hz
Costruzione secondo le norme GEI EC 60044-1  Manufactured according to GEI IEG 60044-1
Nucleo in materiale Ferro Silicio | Core material Iron Silicon
Filo rame classe H Copper wire H class
Custodia ABS-VO Case ABS-VO resin
Peso 3 Kg Weight 3 Kg

Isolamento in resina PU115N (vedi specifica) Resin insulated PUT15N (see specification)
Costruzione secondo le norme GEI IEC 60044-1  Manufactured according to GEI 1EC 60044-1

WRINSULATION e et " (e
. V VA 0,5 Kgll Vv
100 2 TVR2 100/ 15 100:v3 2 TVR2 100" 15
110 2 TVR2 110/ 15 110:v3 2 TVR2 T10R/" 15
115 2 TVR2 115/ 15 115:v3 2 TVR2 118R/" 15
230 2 TVR2 230/ 15 230:v3 2 TVR2 230R/" 10
380 2 TVR2 380/ 15 380:v3 2 TVR2 380R/" 15
400 2 TVR2 400/ 15 400:vV3 2 TVR2 400R/* 15
415 2 TVR2 415/ 15 415:V3 2 TVR2 418R/* 15
40 2 TVR2 440/ 15 440:v3 2 TVRZ 440R/" 18
500 2 TVR2 500/ 15 500:v3 2 TVR2 500R/" 10
600 2 TVR2 600/ 15 600:v3 2 TVR2 BOOR/™ 1.0
660 2 TVR2660/° | 15 660:v3 2 TVR2 BBOR/" 15
690 2 TVR2 690/ 15 1 690:v3 2 TVRZ B90R/" 10
700 2 TVR2 700/ 15 700:v3 2 TVR2 T00R/* 15
800 2 TVR2 800/ 15 800:v3 2 TVR2 BOOR/™ 10
1000 2 TVR2 1k0/* 15 1000:v3 2 TVR2 TkOR/* 15

(") valore della tensione secondaria / secondary voltage value
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ACCESSORI /ACCESSORIES

TCB series

|t k: 18

PCS

Nn8adl

PCS

¢/eldil
d/g1831

¢1831-¢1991

PCS

¢/8891
d/84J1
"8431-8431

PCS

8
8
mMICRQ)ENER

¢/9831
d/94J1
"9831-9991

PCS

¢/S891
d/S891
"6831-5891

PCS

¢/avadl
“avadl
aradl

PCS

“"eavdal
€avaal

PCS

¢/agdal
“"aggil
agadl

PCS

¢/a1891
aial

PCS

¢/cddgdl
d/20d831
¢adgdl

PCS

d/1ad93d1
1adadl1

PCS

¢1ddidl

PCS

1104391

PCS

0831

TIPO / QUANTITA’
TYPE / QUANTITY

NO

PCS

vite / screw
M3,5x31
vite / screw
M35x38
bullone / bolt
dado / nut
M4

e MA4x4o
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ACCESSORI /ACCESSORIES

TCB-A

g 8 8 8 8

TIPO / QUANTITA’ = | =z | x| 2| g

TYPE / QUANTITY Q@9 @8 9 3
= = = = = 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
PCS PCS PCS PCS PCS - - - - - - - = - -

BV:J11111---_--____

accessori per fissaggio su barra o su cavo
accessory for fixing to bar or cable

9 /T S U B S i L e I T I I i
accessori per fissaggio su barra
accessory for fixing to bar
TIPO / QUANTITA' JCTRE-T-RI- TR T -1
TYPE / QUANTITY EE EE EE E EE
== == == b= == ] 1 1 1 ] 1 1 1 ] 1
PCS PCS PCS PCS PCS - - - - - - - = = g
- - - - p) - - - - - - - - - -
111 1| - |- -|-|-1-1-1-1-1-]-
2 |2 2| -|-|-|-|-1-/1-1-/1-1-1-1-
vite / screw
M35x31
.-~ R ) 4
13W,W, 0 U O R N S A A N
vite / screw
M3,5x38

MICROENER CURRENT AND VOLTAGE TRANSFORMERS | 55



TALBIA
ME New


ACCESSORI /ACCESSORIES

TCC/TCCN sceries

2
] =) o 88 ws =) =
y b~
[--] &N [+ ] [{-] [--] (2] n [{-] N (4] © - e NN n
NIl 2 2 2 2 = 2 2 8 8§ 8 2 8 &8 2 2238 8 B8
|l R R R | R R R | FR| R F B[R R R | FFR R R | =

13

bullone/ bolt M8 + dado/stud nut
acciaio/steel UNI5727-classe/class 4,6

16

bullone/ bolt M 12 + dado/stud nut
acciaio/steel UNI5727-classe/class 4,6

vite / screw
M35x38

18- "w---222-2222-------_

Vite/ screw ABS M5 x 40

19 - - - - e - e e e - e - - - 8 16 2

20“V_-----------2255-__

Vite/ screw ABS M6 x 50

&5 SN
21

Viti in resina acetalica / Acetal resin screws
M6 x 50

p, O L

Cilindro in ottone/Brass rod
0e=18/ 0i=13 / L=54 - 0T63 UNI4892

24

T e e P R FE e
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CERTIFICAZIONT CONTREL
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Progettazione,
produzione e vendita
di dispositivi elettronici di
protezione, misura, sistemi di allarme, sorveglianza di isolamento
e software di gestione




A norma della legge sul diritto d'autore e
del codice civile, é tassativamente vietata

la riproduzione di questo catalogo o parte

PERL' IMPRESA

di esso, con qualsiasi metodo elettronico,
meccanico, per mezzo di fotocopie, micro-
film, registrazioni o altro. | diritti sono riser-
vati per tutti i paesi.

Disegni, caratteristiche e codifiche, posso-

concept | design | photo

no essere soggetti a modifiche e variazioni.
Al fine di un miglioramento tecnologico e
qualitativo CONTREL surl si riserva la fa-
colta di effettuare cambiamenti senza nes-

sun preawviso.

According to the copyright and the civil
law;the reproduction of this catalogue, or
any part of this one, by electronic, mecha-
nical methods, by means of photocopies,
microfilms, recordings or other, is perem-
ptorily forbidden. rights are reserved for all
countries.

Drawings, specifications and reference
numbers may be modified and changed.

CONTREL sl reserves itself the right, to
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make changes for technical or quality im-
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provements, without any notice.
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